             Інформація для висвітлення на сайті Хмельницької райдержадміністрації  (Розділ:Протидія домашньому насильству)
            На виконання Законів України «Про запобігання та протидію домашньому насильству”, «Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків», постанови Кабінету Міністрів України від 22 серпня 2018 року № 658 «Про затвердження Порядку взаємодії суб’єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі» в Хмельницькому районі проводиться відповідна робота, а саме:
Розпорядженням Хмельницької районної державної адміністрації від 18.03.2021 року № 89/2021-р створено районну Координаційну раду з питань сім’ї, ґендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству та протидії торгівлі людьми. 
В Хмельницькому районі в 2021 році створено Координаційні ради з питань сім’ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству та протидії торгівлі людьми у всіх територіальних громадах району, розроблено та затверджено плани невідкладних заходів по протидії та запобіганню насильства в сім'ї.

Створено банк даних відповідальних осіб сільських, селищних, міських рад Хмельницького району з питань протидії та запобігання домашньому насильству та протидії торгівлі людьми, до якого включено представників всіх територіальних громад Хмельницького району та банк даних спеціалізованих установ та служб підтримки осіб, що постраждали від домашнього насильства.

В Хмельницькому районі діє 24 спеціалізовані установи та служби підтримки осіб, що постраждали від домашнього насильства, з яких 11 створено в 2021 році (Мобільні бригади в Городоцькій Красилівській міських, Віньковецькій, Летичівській, Старосинявській селищних та Заслучненській, Лісовогринівецькій, Розсошанській сільських радах), а саме:

1) Хмельницький обласний центр соціально-психологічної допомоги, що виконує функцію притулку, де особи, що постраждали від домашнього насильства, можуть перебувати до 90 днів.

2) Дві кризові кімнати: 

- при громадській організації «Тепло рідних сердець» м.Хмельницький, 

- при Хмельницькому міському центрі соціальної підтримки та адаптації.

3) П'ятнадцять Мобільних бригад: 

- у Волочиській міській раді,

- у Летичівській селищній раді,

- у Меджибізькій селищній раді,

- у Гвардійській сільській раді,

- у Ярмолинецькій селищній раді,

 -у Теофіпольській селищній раді,

 -у Городоцькій міській раді,

 -у Заслучненській сільській раді,

 -у Красилівській міській раді, 

 -у Старокостянтинівській міській раді,

 -у Лісовогринівецькій сільській раді,

 -у Віньковецькій селищній раді,

 -у Розсошанській сільській раді,

 -у Старосинявській селищній раді,

 -у Сатанівській селищній раді,

4) Два кризових центри:

- у Красилівській міській раді.

- у Старокостянтинівській міській раді.

5) Два кол-центри: 

 - служба «Телефон довіри» при Хмельницькому міському центрі соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді,

 - та «Телефон довіри» при обласному управлінні охорони здоров’я.

Розроблено та затверджено «Заходи щодо забезпечення у Хмельницькому районі виконання обласних заходів з метою виконання Національного плану дій з виконання резолюції Ради Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, безпека», в яких значна увага приділяється роботі із запобігання насильства за ознакою статі.

Проводиться робота з налагодження тісної співпраці та взаємодії суб’єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі.

Проводиться робота щодо врегулювання діяльності, пов’язаної з взаємоінформуванням територіальних громад та поліції щодо випадків домашнього насильства.

Станом на 25.04.2022 року на профілактичному обліку в поліції Хмельницького району перебуває 872 кривдники, що скоїли домашнє насильство. З січня по квітень 2022 року працівниками поліції в Хмельницькому районі виявлено 29 фактів домашнього насильства.
Відповідальними особами територіальних громад з членами сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах, проводиться робота щодо подолання причин насильства та його психологічних наслідків, надаються рекомендації щодо попередження насильства в подальшому, закріплення позитивних стандартів поведінки та сімейних цінностей.

