             Інформація для висвітлення на сайті Хмельницької райдержадміністрації  
Протидія домашньому насильству

УРЯДОВА «ГАРЯЧА ЛІНІЯ» 15-47 (працює цілодобово)
Дзвінки є безкоштовними зі стаціонарних та мобільних телефонів, анонімними та конфіденційними.




На «гарячій» лінії:

– надаються інформаційні, психологічні та юридичні консультації чоловікам та жінкам, які постраждали від домашнього насильства, насильства за ознакою статі, насильства стосовно дітей, або з питань загрози вчинення такого насильства;

– надається психологічна допомоги потерпілим від домашнього насильства жінкам, чоловікам, дітям.

НАЦІОНАЛЬНА ГАРЯЧА ЛІНІЯ З ПОПЕРЕДЖЕННЯ ДОМАШНЬОГО НАСИЛЬСТВА, ТОРГІВЛІ ЛЮДЬМИ ТА ҐЕНДЕРНОЇ ДИСКРИМІНАЦІЇ:
0 (800) 500 335 або 116 123 (з мобільного) (безкоштовно зі стаціонарних та мобільних телефонів будь-яких операторів по всій території України)

Розірви коло – веб-сайт,  створений у рамках програми UNFPA «Комплексний підхід до вирішення проблеми насильства щодо жінок та дівчат в Україні», яка реалізується у співпраці з Міністерством соціальної політики України за підтримки урядів Великої Британії, Канади та Естонії (інформаційні матеріали для жертв та свідків домашнього насильства)

        З питань запобігання домашньому насильству та забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків в Хмельницькому районі можна звернутися:

           Гулько Надія Іванівна – начальник управління соціального захисту населення Хмельницької районної державної адміністрації (тел.(0382) 67-54-58,e-mail:6816uszn@km-rda.gov.ua);
         Гродзенко Катерина Володимирівна – начальник відділу підтримки сім'ї та координації надання соціальних послуг управління соціального захисту населення Хмельницької районної державної адміністрації(тел.(0382)67-54-58, e-mail: simya.khm.rda@gmail.com).
