Аналіз виконання доходної та видаткової  частини районного бюджету за січень 2021 року

          Надходження до  районного бюджету Хмельницького району за січень 2021 року (з урахуванням міжбюджетних трансфертів) становлять 412,1 тис.грн.
         В результаті проведеної роботи до районного бюджету  по загальному фонду  за січень  2021 року мобілізовано податків та платежів в сумі  151,8 тис. грн. Забезпечено виконання доходів районного бюджету до показників, затверджених районною радою. 

         Виконання дохідної частини районного бюджету по загальному фонду за видами надходжень за підсумками січня 2021 року  наступне: 

-  Адміністративні штрафи та інші санкції 1,0 тис.грн;

- Адміністративний збір за проведення державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань 25,8 тис.грн;

-  Плата за надання інших адміністративних послуг 101,7 тис.грн.;

- Адміністративний збір за державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень 15,0 тис.грн;

-Надходження від орендної плати за користування цілісним майновим комплексом та іншим державним майном 1,4 тис.грн.;

- Інші надходження 6,7 тис.грн.,
- Інші субвенції з місцевого бюджету 260,3 тис.грн.

                 Касові видатки за січень 2021 року становлять 236,5 тис.грн. 
         На утримання  виконавчого апарату районної ради спрямовано 50,0 тис.грн. З них: на оплату праці та відповідні на неї нарахування-21,8 тис.грн. та на оплату енергоносіїв та інших  комунальних  послуг-27,8 тис.грн.  
         На фінансування Програми  розвитку комунального підприємства «Об’єднаний трудовий архів сіл, селища Хмельницького району» спрямовано 22,1 тис.грн. (утримання установи здійснюється на засадах співпраці за рахунок інших  субвенцій  територіальних громад).
         На фінансування Програми підтримки розвитку КНП «Хмельницька центральна районна лікарня » Хмельницького району» на 2021 рік  в січні спрямовано 164,4 тис.грн., в частині забезпечення поточного функціонування  та умов,  в яких надаються медичні послуги мешканцям району за рахунок інших субвенцій  територіальних громад.
