Аналіз виконання дохідної та видаткової  частини районного бюджету за січень - жовтень 2021 року

         Надходження до  районного бюджету Хмельницького району за січень-жовтень 2021 року (з урахуванням міжбюджетних трансфертів) становлять 3млн 296,6 тис.гривень.
         В результаті проведеної роботи до районного бюджету  по загальному фонду  за січень-жовтень  2021 року мобілізовано податків та платежів в сумі  1 млн11,9тис гривень. Забезпечено виконання доходів районного бюджету до показників, затверджених районною радою. 

         Виконання доходної частини районного бюджету по загальному фонду за видами надходжень за підсумками січня-жовтня 2021 року  наступне: 

- Податок на прибуток підприємств та фінансових установ комунальної власності 15,1 тис гривень;

- Частина чистого прибутку (доходу) комунальних унітарних підприємств та їх об»єднань, що вилучається до відповідного місцевого бюджету 83,7 тис гривень;
-  Адміністративні штрафи та інші санкції 16,5 тис гривень;

-  Плата за встановлення земельного сервітуту 14,5тис гривень; 

- Адміністративний збір за проведення державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань 25,8 тис гривень;

-  Плата за надання інших адміністративних послуг 783,5 тис гривень.;

- Адміністративний збір за державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень 15,0 тис гривень;

- Надходження від орендної плати за користування цілісним майновим комплексом та іншим  майном, що перебуває в комунальній власності 24,4 тис гривень.;

- Інші надходження 33,3 тис гривень,
- Інші субвенції з місцевого бюджету 2млн 284,7 тис.гривень .

          Касові видатки за січень-жовтень 2021 року становлять 10 млн 320,9  тис.гривень. 

    По КПКВ 0110150 «Організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення діяльності обласної ради, районної ради,  районної у місті  ради (у разі її створення),  міської,  селищної, сільської рад»  спрямовано  5млн 604,2 тис.гривень.  З них: на оплату праці та відповідні на неї  нарахування -  5 млн 22,2 тис.гривень  та на оплату енергоносіїв та інших  комунальних  послуг-  116,5 тис гривень.  

         На фінансування Програми  розвитку комунального підприємства «Об’єднаний трудовий архів сіл, селища Хмельницького району» спрямовано 260,4 тис гривень (утримання установи здійснюється на засадах співпраці за рахунок інших  субвенцій  територіальних громад).

         На фінансування Програми підтримки розвитку КНП «Хмельницька центральна районна лікарня » Хмельницького району» на 2021 рік  за 10 місяців спрямовано 1млн 181,9 тис.гривень, в частині забезпечення поточного функціонування  та умов,  в яких надаються медичні послуги мешканцям району за рахунок інших субвенцій  територіальних громад.
      На фінансування Програми організаційної та фінансової підтримки Деражнянської районної студії телебачення ТV-43 на 2021-2022  роки  на звітну дату використано 140,0 тис.грн (за рахунок коштів районного бюджету, які передбачено рішенням сесії районної ради від 03.02.2021 року № 14-5/2021 «Про внесення змін до  районного бюджету на 2021 рік»).

    Касові видатки по КПКВ 3719800 «Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально - економічного  розвитку регіонів» станом  на 01 листопада 2021 року  становлять 1млн 20,0 тис.гривень. 
   По даному коду відображено фінансування Цільової Програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, забезпечення пожежної та техногенної безпеки на території  Хмельницького району на 2021 рік  220,0 тис. грн та фінансування  Програми забезпечення охорони прав і свобод людини, профілактики злочинності та підтримання публічної безпеки і порядку на території Хмельницького району на 2021-2024 роки  200,0 тис.грн, Програми забезпечення виконання Хмельницькою районною державною адміністрацією повноважень, делегованих Хмельницькою районною радою 600,0тис. гривень.
     Касові видатки по КПКВ 0113242 «Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення» на фінансування Програми «Депутатський фонд» становлять 110,4тис. гривень.
         На фінансування Програми щодо організації відзначення та проведення державних свят і масових заходів Хмельницькою районною державною адміністрацією та Хмельницькою районною радою використано 1,7 тис гривень  по КПКВ 0210180 «Інша діяльність у сфері державного управління».

     Касові видатки по КПКВ 3719770 «Інші субвенції з місцевого бюджету» становлять 1млн 500,0тис гривень.
      По  спеціальному фонду  по КПКВ 3719770 «Інші субвенції з місцевого бюджету»  станом  на 01 листопада 2021 року касові видатки становлять 10млн 573,9 тис. грн, а саме : за рахунок вільного залишку коштів які надходять у порядку відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва в сумі  1млн 484,9тис.грн спрямовано цільові фінансові ресурси на здійснення заходів, передбачених пунктом 2 статті 209 Земельного кодексу України,  також по даному коду  спрямовані цільові трансферти   за рахунок коштів бюджету розвитку спеціального фонду районного бюджету в сумі 9 млн 89,0 тис гривень.
  По  КПКВ 3719800 «Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально - економічного  розвитку регіонів»  касові видатки становлять 200,0тис гривень на фінансування Програми територіальної оборони  Хмельницького району.
     Кредиторська заборгованість по загальному фонду  районного бюджету станом на 01 листопада 2021 року відсутня.
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