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УКРАЇНА
ХМЕЛЬНИЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ВІДДІЛ  ФІНАНСІВ
м. Хмельницький, 29016, пров. Кам'янецький,4, Код ЄДРПОУ 02317037

тел./факс: (0382) 67-06-28,   E-mail: financerfu@ukr.net
           Відділ фінансів райдержадміністрації повідомляє,що у своїй профільній діяльності керується  Конституцією України та законами України,в тому числі: ст.18 «Повноваження в галузі бюджету та фінансів» Закону України «Про місцеві державні адміністрації »,іншими  нормативно-законодавчими актами ,а також Положенням  «Про відділ фінансів Хмельницької районної державної адміністрації  Хмельницької області».
  Ключовими та пріоритетними  завданнями відділу є:

- Забезпечення реалізації державної бюджетної політики в межах району;

- Розроблення в установленому порядку проекту районного бюджету,з  подальшою передачею на схвалення та розгляд районній державній адміністрації, забезпечення його виконання (відповідно до п.1 ст.18 закону України «Про місцеві державні адміністрації»);

- Підготовка розрахунків до проекту районного бюджету та прогнозу на наступні за планованим два бюджетні періоди і подання таких документів на розгляд районної державної адміністрації;

-Забезпечення ефективного і цільового використання бюджетних коштів;

-Розроблення пропозицій з удосконалення методів фінансового і бюджетного планування та здійснення витрат;

-Проведення разом з іншими структурними підрозділами аналізу фінансово-економічного стану району, перспектив його подальшого розвитку;

-Здійснення загальної організації та управління виконанням районного бюджету в межах району, координація в межах своїх повноважень діяльності учасників бюджетного процесу з питань виконання бюджету.
     -Забезпечує у межах своїх повноважень захист прав і законних інтересів фізичних та юридичних осіб;
- Підготовка пропозицій щодо фінансового забезпечення заходів соціально-економічного розвитку в межах району;

- Аналіз в межах повноважень стану і тенденції соціально-економічного і культурного розвитку району та вжиття  заходів до усунення недоліків;

- Підготовка пропозицій стосовно доцільності запровадження місцевих податків, зборів, пільг, аналіз соціально-економічні показники розвитку району та врахування  їх під час складання проекту районного бюджету(п.3 ст.18 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»);

-   Внесення пропозицій  щодо проекту районного бюджету;

-  Прийняття  участі у: підготовці заходів щодо регіонального розвитку, погодженні проектів нормативно-правових актів, розроблених іншими органами виконавчої влади, розробленні проектів нормативно-правових актів, головними розробниками яких є інші структурні підрозділи, підготовці звітів голови районної державної адміністрації для їх розгляду на сесії районної ради,  розробленні проектів розпоряджень голови районної державної адміністрації , підготовці балансу фінансових ресурсів району , забезпечує здійснення заходів щодо запобігання і протидії корупції;

 -Розробка і доводення до відома головних розпорядників бюджетних коштів інструкції з підготовки бюджетних запитів;

-Визначення порядку та строків розроблення бюджетних запитів головними розпорядниками бюджетних коштів;

- Проведення під час складання і розгляду проекту районного бюджету аналізу бюджетного запиту, поданого головним розпорядником бюджетних коштів, щодо відповідності такого проекту меті, пріоритетності, а також дієвості та ефективності використання бюджетних коштів;

- Прийняття рішення про включення бюджетного запиту до пропозицій щодо проекту районного бюджету перед його поданням на розгляд районній державній адміністрації;

   -  Підготовка самостійно або разом з іншими структурними підрозділами інформаційних та аналітичних матеріалів для подання голові районної державної адміністрації;

  -  Організація роботи з підготовки проекту районного бюджету, визначення за дорученням керівництва районної державної адміністрації порядку і строків подання структурними підрозділами районної державної адміністрації, виконавчими органами сільських, селищної рад матеріалів для підготовки проекту районного бюджету; розробка проекту районного бюджету та прогноз на наступні за планованим два бюджетні періоди; підготовка пропозицій щодо коштів, що передаються для розподілу між відповідними місцевими бюджетами або для реалізації спільних проектів, та подання їх на розгляд керівництву районної державної адміністрації;

  -  Складання і затвердження розпису районного бюджету, внесення в установленому порядку змін до розпису районного бюджету, забезпечення протягом бюджетного періоду відповідності такого розпису встановленим бюджетним призначенням;

 -  Затвердження паспортів  бюджетних програм ;

 - Перевірка правильності складання і затвердження кошторисів та планів використання коштів установами і організаціями, які фінансуються з районного бюджету;

  -  Погодження кошторисів, планів асигнувань;

  - Здійснення за участю органів, що контролюють справляння надходжень до бюджету, прогнозування та аналіз стану надходження доходів до районного бюджету;

- Організація виконання районного бюджету, забезпечення разом з іншими структурними підрозділами районної державної адміністрації, виконавчими органами сільських, селищної рад, територіальними органами Міндоходів, територіальними органами Казначейства надходження доходів до районного бюджету та вжиття заходів до ефективного витрачання бюджетних коштів;
- Підготовка та подання районній раді офіційних висновків про перевиконання (недовиконання) дохідної частини загального фонду районного бюджету для прийняття рішення про внесення змін до такого бюджету, а також про обсяг залишку коштів загального та спеціального (крім власних надходжень) фондів районного бюджету;

- Проведення моніторингу змін, що вносяться до відповідного бюджету;
      - Інформування  керівництва районної державної адміністрації про стан виконання районного бюджету за кожний звітний період та подання на розгляд річного та квартальнихзвітів про виконання районного бюджету;

- Розгляд звернень щодо виділення коштів з резервного фонду бюджету та підготовка пропозицій щодо прийняття відповідних рішень;

- Проведення на основі статистичної, фінансової та бюджетної звітності прогнозних розрахунків аналізу економічного і фінансового стану галузей економіки району, підготовка пропозицій щодо визначення додаткових джерел фінансових ресурсів;
- Розгляд в установленому законодавством порядку звернень громадян, підприємств, установ і організацій;

- Опрацьовання запитів і звернень народних депутатів України та депутатів відповідних місцевих рад;
- Здійснення контролю за дотриманням бюджетного законодавства щодо районного бюджету на всіх стадіях бюджетного процесу;

- Застосовання попередження про неналежне виконання бюджетного законодавства з вимогою щодо усунення порушення бюджетного законодавства;

- Прийняття рішення про застосування заходів впливу за порушення бюджетного законодавства, визначених пунктами 2-5 та 7 частини першої статті 117 Бюджетного кодексу України, у межах установлених повноважень на підставі протоколу про порушення бюджетного законодавства або акта ревізії та доданих до них матеріалів, зокрема, щодо:

- Зупинення операцій з бюджетними коштами;

- Призупинення бюджетних асигнувань;

- Зменшення бюджетних асигнувань;

- Повернення бюджетних коштів до відповідного бюджету;

- Безспірне вилучення коштів з місцевих бюджетів;

- Забезпечує доступ до публічної інформації, розпорядником якої він є;
- Здійснює повноваження, делеговані органами місцевого самоврядування.
    В 2020 році додатком №2 до рішення сесії районної ради від 17 грудня 2019 року передбачено фінансування  наступних головних  розпорядників коштів:
-Районна рада,

-Сектору освіти,культури,молоді та спорту,
- Управління соціального захисту населення,

- Відділ фінансів (в частині міжбюджетних трансфертів).
Співфінансування бюджетних установ,закладів галузі «Охорона здоров»я » і заходів з районного бюджету та бюджетів ОТГ здійснюється по наступним напрямкам:
· надання пільг з послуг зв»язку,

· здійснення компенсаційних виплат фізичним особам ,які здійснють догляд за особами похилого віку та за особами з інвалідністю,

· утримання Мобільного офісу,

· забезпечення функціонування Чорноострівського територіального центру,

· забезпечення функціонування метод.кабінету сектора освіти,

· фінансування позашкільної освіти,

· забезпечення функціонування трудового архіву,

· фінансова підтримка громадських організацій,

· проведення капітального ремонта акушерсько-гінекологічного відділення Хмельницької центральної районної лікарні.

      На  позачерговій сесії районної ради,яка відбулась 17 березня 2020 року, видаткову частину  районного бюджету було збільшено на  6 млн.667,4 тис.гривень (за рахунок вільного залишку коштів,який склався станом на 01 січня 2020 року в сумі-5 млн.272,3 тис.гривень, залишку освітньої субвенції-182,0 тис.гривень, залишку медичної субвенції-457,5 тис.гривень та залишку коштів за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій- 110,9 тис.гривень, освітньої субвенції-28,7 тис.гривень та інших субвенцій ОТГ та Масівецької сільської ради на загальну суму 616,0 тис.гривень).
 Начальник  відділу                                                            Тетяна  ЗАЄЦЬ












