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Публічний звіт

заступника голови районної державної адміністрації
«Про підсумки діяльності Хмельницької районної державної адміністрації Хмельницької області за 2021 рік»

Хмельницька районна державна адміністрація Хмельницької області в межах своїх повноважень здійснює виконавчу владу на підвідомчій території та забезпечує: виконання Конституції, законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, інших органів виконавчої влади вищого рівня; законність і правопорядок, додержання прав і свобод громадян; виконання державних і регіональних програм соціально-економічного та культурного розвитку, програм охорони довкілля, а в місцях компактного проживання корінних народів і національних меншин - також програм їх національно-культурного розвитку; підготовку та виконання відповідних бюджетів; виконання відповідних бюджетів та програм; взаємодію з органами місцевого самоврядування; реалізацію інших наданих державою, а також делегованих Хмельницькою районною радою повноважень.

Хмельницька районна державна адміністрація Хмельницької області вирішувала питання у межах своїх повноважень і формах, визначених Конституцією України і законами України.

Хмельницька районна державна адміністрація здійснювала повноваження місцевого самоврядування, делеговані їй рішенням п’ятої позачергової сесії Хмельницької районної ради VII скликання від 03 лютого 2021 року № 5-5/2021.

З урахуванням того, що спектр повноважень районної державної адміністрації досить широкий, що зумовлює високий рівень відповідальності за ефективність їх реалізації, керівництвом райдержадміністрації систематично і послідовно здійснювались заходи, спрямовані на забезпечення дієвого і результативного функціонування структурних підрозділів адміністрації, їх співпраці з органами місцевого самоврядування, територіальними органами центральних органів виконавчої влади та іншими суб’єктами діяльності, що зареєстровані на території району і беруть безпосередню участь у процесах практичного втілення вимог сьогодення в життя територіальних громад.

Робота районної державної адміністрації у звітному періоді спрямовувалася на забезпечення збалансованого соціально-економічного розвитку району, вирішення актуальних проблем життєдіяльності району, поліпшення добробуту та соціального захисту населення.
З метою планомірної роботи та розвитку району в цілому на 2021 рік структурними підрозділами райдержадміністрації з урахуванням поданих пропозицій розроблена Програма соціально-економічного розвитку Хмельницького району на 2021 рік, яка узгоджена з проектами Програми економічного і соціального розвитку Хмельницької області на 2021 рік, Стратегії регіонального розвитку Хмельницької області на 2021-2027 роки, плану заходів з її реалізації та забезпеченню розвитку економічного потенціалу області на 2021-2027 роки. Дана Програма спрямована на зміцнення потенціалу населених пунктів району, створення умов для забезпечення сталого економічного зростання на основі ефективного функціонування реального сектору економіки, в тому числі із залученням інвестицій в усі галузі економіки, підтримки та розвитку пріоритетних сфер діяльності, малого підприємництва, розвиток сучасної інфраструктури.

З метою забезпечення стабільного зростання якості життя населення на основі збалансованого та узгодженого розвитку економіки, реалізації різноманітних бізнес-проектів, а також з урахуванням інтересів держави протягом звітного періоду реалізовувався План перспективного розвитку Хмельницького району на 2019-2021 роки, розроблений адміністрацією, з врахуванням думок та пропозицій органів місцевого самоврядування, громадськості та місцевого бізнесу, у 2018 році.

Економіка

Забезпечення збалансованого економічного і соціального розвитку території упродовж 2021 року досягалось шляхом реалізації завдань, намічених у довгострокових та річних програмах соціально-економічного розвитку району та інших.

Обсяг реалізованої промислової продукції за січень-грудень 2021 року становив 33 млрд 080 млн 136 тис. гривень. Обсяг реалізованої промислової продукції на одну особу за січень-грудень 2021 року склав – 49144 гривень.

Найбільші обсяги реалізованої промислової продукції за видами діяльності у сфері переробної промисловості – 65,9 %, з неї виробництво харчових продуктів, напоїв і тютюнових виробів – 28,8 %, виробництво гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції – 17,5 %, машинобудування (крім ремонту та монтажу машин і устаткування – 7,3 відсотка. Постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря – 31,5 відсотка.

В районі забезпечувалась реалізація житлової політики. Обсяг виробленої будівельної продукції у січні-грудні 2021 року склав 7 млрд 586 млн 662 тис. грн, що у відсотках до 2020 року 112,1.

У січні - вересні 2021 року загальна площа житлових будівель прийнятих в експлуатацію становила 186217 м. кв., що склало 124,4 % до відповідного періоду 2020 року, в тому числі у міській місцевості – 170021 м. кв. (139,5 %), у сільській місцевості – 16196 м. кв. (58,3 %) до відповідного періоду 2020 року.

Станом на 01.01.2022 у районі зареєстровано 21108 юридичних осіб та 28940 фізичних осіб-підприємців. За 2021 рік надходження від діяльності суб'єктів малого та середнього підприємництва склали 94,5 % від загальних надходжень.

В січні – вересні 2021 року капітальні інвестиції за основними видами економічної діяльності становить 5 млрд 936 млн 725 тис. грн, в тому числі сільське, лісове та рибне господарство – 2 млрд 041 млн 482 тис. грн (34,4 % до загального обсягу), промисловість – 1 млрд 271 млн 248 тис. грн (21,4 %), будівництво – 616 млн 149 тис. грн (10,4 %).

Агропромисловий комплекс

Під урожай 2021 року по сільськогосподарських підприємствах було посіяно 555,0 тис. га сільськогосподарських культур, в тому числі зернові та зернобобові - 310,7 тис. га (займали 56 % в структурі посівних площ), технічних культур – 227,8 тис. га (41 %), кормові та овочеві - 16,5 тис. га (3 %).

За моніторинговими даними проведених осінньо-польових робіт по сільськогосподарських підприємствах району зібрано 2452,2 тис. тонн зернових та зернобобових культур (урожайність 93,3 ц/га), в тому числі озимої пшениці з площі 93,0 тис. га зібрано 629,1 тис. тонн, при урожайності 67,6 ц/га, ярого ячменю з площі 11,3 тис. га намолочено 63,8 тис. тонн, при урожайності 56,4 ц/гектара. Крім того, сої з площі 48,4 тис. га. намолочено 172,8 тис. тонн, при урожайності 35,7 ц/га; соняшнику з площі 90,2 тис. га. намолочено 299,6 тис. тонн при урожайності 33,2 ц/гектара.

Під урожай 2022 року сільськогосподарськими підприємствами проведено посів озимих зернових та озимого ріпаку.

Чисельність поголів’я великої рогатої худоби по сільськогосподарських підприємствах станом на 01.01.2022 становить 34002 голови, в тому числі корів 15575 голів. Поголів’я свиней складає 184536 голів.

За 2021 рік по сільськогосподарських підприємствах жива маса тварин, реалізованих на забій становить 31,2 тис. тонн., валовий надій молока - 119,6 тис. тонн.

За моніторинговими даними у 2021 році за оренду земельних ділянок (паїв) агроформуваннями сплачено 2,3 млрд грн орендної плати. Розмір орендної плати становить 10,3 % до вартості землі. Розрахунки з власниками земельних ділянок (паїв) проводяться згідно укладених договорів оренди. Розмір сплаченого податку на доходи фізичних осіб з доходів одержаних громадянами від надання в оренду земельних ділянок (паїв) склав 429,3 млн гривень.

У 2021 році агроформуваннями району реалізовано у галузі рослинництва, тваринництва та переробній галузі 9 інвестиційних проектів на суму понад 123 млрд грн, створено 159 робочих місць. Протягом 2022-2023 років планується будівництво, реконструкція ще 14 об’єктів, що дасть можливість наростити поголів’я сільськогосподарських тварин, збільшити обсяги виробництва продукції агропромислового комплексу.

Бюджет
З метою наповнення та забезпечення виконання дохідної частини районного бюджету щомісячно протягом року проводився аналіз виконання планових призначень по доходах загального та спеціального фондів бюджету в розрізі податків, зборів та обов’язкових платежів.

Надходження до районного бюджету Хмельницького району за січень-грудень 2021 року (з урахуванням міжбюджетних трансфертів) становлять 5 млн 140,1 тис. гривень. В результаті проведеної роботи до районного бюджету по загальному фонду року мобілізовано податків та платежів в сумі 1 млн 266,8 тис. гривень. Забезпечено виконання доходів районного бюджету до показників, затверджених районною радою. По доходах спеціального фонду надходження становлять 8,9 тис. гривень.
До показників 2020 року доходи загального фонду районного бюджету скоротилися на 96,7 % або на 37 млн 458,3 тис. грн (факт за 12 місяців 2020 року 38 млн 725,1 тис. грн, в тому числі: податок та збір на доходи фізичних осіб – 37 млн 617,1 тис. грн).

Виконання доходної частини районного бюджету по загальному фонду за видами надходжень за підсумками 2021 року наступне: податкових надходжень поступило 116,4 тис. грн, що становить 9,2 % від надходжень загального фонду; неподаткових надходжень надійшло – 1 млн 150,4 тис. грн, що становить 90,8 % від надходжень загального фонду.

Найбільшу питому вагу в загальній сумі неподаткових надходжень становить плата за надання інших адміністративних послуг - 925,3 тис. грн або 80,4 відсотка.

Забезпечено виконання доходів районного бюджету району по загальному фонду на 133,3 % до уточнених річних призначень.

Видатки районного бюджету за 2021 рік по загальному та спеціальному фондах становлять 24 млн 177,6 тис. гривень. В повному обсязі до потреби вдалось профінансувати захищені коди економічної класифікації, а саме видатки на заробітну плату та відповідні на неї нарахування, комунальні послуги і енергоносії та трансферти населенню.

На забезпечення діяльності районної ради спрямовано 6 млн 664,6 тис. грн або 95 % до річних кошторисних призначень з урахуванням змін. Касові видатки на оплату праці та відповідні на неї нарахування становлять 5 млн 956,9 тис. грн або 99,6 % від загального обсягу планових показників з урахуванням змін. На оплату енергоносіїв та інших комунальних послуг спрямовано 156,1 тис. гривень.
На фінансування Програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, забезпечення пожежної та техногенної безпеки на території Хмельницького району на 2021 рік спрямовано 220,0 тис. грн, на фінансування Програми забезпечення охорони прав і свобод людини, профілактики злочинності та підтримання публічної безпеки і порядку на території Хмельницького району на 2021-2024 роки - 200,0 тис. грн та Програми забезпечення виконання Хмельницькою районною державною адміністрацією повноважень, делегованих Хмельницькою районною радою - 314,4 тис. гривень. По спеціальному фонду бюджету на фінансування Програми територіальної оборони Хмельницького району спрямовано 200,0 тис. гривень.
За рахунок коштів районного бюджету спрямовано цільові трансферти бюджетам ряду територіальних громад як по загальному, так і по спеціальному фондах, які були освоєні в сумі - 10 млн 758,2 тис. гривень, а саме: Хмельницькою міською територіальною громадою -1 млн 291,8 тис. грн, Старосинявською селищною територіальною громадою - 640,6 тис. грн, Чорноострівською селищною територіальною громадою - 1 млн грн, Лісовогринівецькою сільською територіальною громадою – 1 млн 160,3 тис. грн, Розсошанською сільською територіальною громадою - 1 млн грн, Віньковецькою селищною територіальною громадою - 765,9 тис. грн, Городоцькою міською територіальною громадою - 1 млн 587,3 тис. грн, Деражнянською міською територіальною громадою - 799,7 тис. грн, Красилівською міською територіальною громадою - 700 тис. грн, Летичівською селищною територіальною громадою - 548,6 тис. грн, Старокостянтинівською міською територіальною громадою - 1 млн 64,7 тис. грн, Миролюбненською сільською територіальною громадою - 100 тис. грн, Староостропільською сільською територіальною громадою - 99,3 тис. гривень.

За рахунок цільового міжбюджетного трансферту в сумі 1 млн 861,7 тис. грн відображено касові видатки по КПКВ 0813221 «Грошова компенсація за належні для отримання жилі приміщення для сімей осіб, визначених абзацами 5-8 пункту 1 статті 10 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», для осіб з інвалідністю І-ІІ групи, яка настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, визначених пунктами 11-14 частини другої статті 7 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», та які потребують поліпшення житлових умов за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету», кошти освоєно стовідсотково.

На фінансування Програми розвитку комунального підприємства «Об’єднаний трудовий архів сіл, селища Хмельницького району» спрямовано 351,2 тис. грн (утримання установи здійснюється на засадах співпраці за рахунок інших субвенцій територіальних громад). На фінансування Програми щодо організації відзначення та проведення державних свят і масових заходів Хмельницькою районною державною адміністрацією та Хмельницькою районною радою використано 150 тис. гривень. На фінансування Програми розвитку місцевого самоврядування в Хмельницькому районі у 2021 році використано 73,8 тис. гривень. Програму підтримки та збереження об'єктів і майна спільної власності територіальних громад Хмельницького району у 2021 році профінансовано на 8,3 тис. гривень.

На фінансування Програми підтримки розвитку КНП «Хмельницька центральна районна лікарня» Хмельницького району на 2021 рік спрямовано 1 млн 181,9 тис. грн в частині забезпечення поточного функціонування та умов, в яких надаються медичні послуги мешканцям району за рахунок інших субвенцій територіальних громад.

На фінансування Програми «Депутатський фонд» спрямовано 1млн 575,0 тис. гривень.

На фінансування Програми організаційної та фінансової підтримки Деражнянської районної студії телебачення ТV-43 на 2021-2022 роки на звітну дату використано 140,0 тис. гривень.
На фінансування видатків соціальної спрямованості, які здійснювались за рахунок коштів іншої субвенції з обласного бюджету використано 478,5 тис. грн, а саме:

- на пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи - 122,0 тис. грн,

- на поховання учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни - 171,3 тис. грн,

- на компенсаційні виплати особам з інвалідністю на бензин, ремонт, технічне обслуговування автомобілів, мотоколясок і на транспортне обслуговування - 185,2 тис. гривень.

Станом на 01 січня 2022 року кредиторська заборгованість по всім кодам економічної класифікації відсутня.

Інфраструктура та житлово-комунальне господарство

Транспортна мережа.

Мережа автомобільних доріг загального користування становить 3592,0 кілометрів, з них:

- 1052 км державного значення;

- 2540 км місцевого значення.

У 2021 році в населених пунктах району за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам здійснено капітальний ремонт автомобільних доріг на суму 84 млн 872 тис. 292 грн, в тому числі:

1. Ремонт автомобільних доріг місцевого значення на суму 33 млн 149 тис. 930 грн, з них:

- 
міст на автомобільній дорозі О230409 "(Чернелівка-Городок-Смотрич)-Н. Пісочна"

км 0+703, L=24 м";

- міст на автомобільній дорозі С231022 "Головчинці - /М-12/" км 0+564, L= 36 м;

- С 231411 Красносілка - об'їзна м. Старокостянтинів км 0+000 - км 1+800;

- міст на автомобільній дорозі О231403 "Пеньки - В. Пузирки ч/з Бовкуни" км 1+540, 

L= 6 м;

- міст на автомобільній дорозі С231508 "Теліжинці - (Стара Синява - Дубова) км 0+100, L=6 м.

2. Ремонт вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах району на суму 51млн 722 тис. 362 грн, з них :

- смт Віньківці ремонт дорожнього покриття по вул. Свободи та по вул. Олега Кошового;

· 
м. Волочиськ ремонт дорожнього покриття по вул. Пушкіна (від вул. Незалежності до вул. Острозького); 

· 
посилення дорожнього покриття  вул. Качинського м. Городок та благоустрій території по вул. Пушкіна; 

· вул. Євгена Андріюка (від перехрестя з вул. Барська до перехрестя з вул. Бориса Олійника) м. Деражня;

· ремонт дорожнього покриття по вул. Грушевського (від буд. №84 до перехрестя з вул.Ярослава Мудрого) в м. Красилів;

· ремонт дороги по вул. Шухевича Романа в смт Летичів; 

· вул. І.Франка в смт Стара Синява; 

· вул. Берегова в смт Теофіполь; 

· ремонт ділянки дороги комунальної власності с.Іванківці, від в’їзду на масив «Видрові доли» до під’їзної дороги заводу «Строммашина» Хмельницького району;

· ремонт дорожнього покриття вул. Шевченка та площі 600-річчя Ярмолинець в смт Ярмолинці.

Витрати на об’єкти поточного середнього ремонту автомобільних доріг становлять 267млн 471 тис. 750 грн, а саме: 

- 
О230301 Волочиськ-Щаснівка км 6+300 - км 11+300;

- О 230512 Шелехове-Гоголі – Говори км 6+600 - км 9+400;

- О230308 /М-12/-Юхимівці ч/з Трительники км 3+400 - км 3+900;

- О230407 Ст. Вікторія-Мудриголови км 0+000-км 2+500;

- О230901 Красилів – /Н-03/ ч/з Каламаринку км 0+000 - км 2+000;

- С231018 Копитинці-Щедрова км 0+000 - км 1+900;

- С 231019 Ярославка (Старокостянтинів-Шрубків) км 4+294 міст L=18 м;

- О231503 Стара Синява-Дубова км 2+850-км 7+850;

- С231403 Киселі - Самчики км 5+100 - км 7+100;

- О231606 (Ланівці-Лисогірка-Теофіполь) - Колісець км 3+292 - км 7+200, км 11+308 - км 13+400;

- О 231610 Лютарівка - Чернелівка км 6+620 - км 12+920;

- О 231702 /М-12/ - Ружична ч/з Жучківці км 2+100 - км 7+100;

- О 231702 /М-12/ - Ружична ч/з Жучківці км 27+400 - км 27+800, км 28+600 - км 29+700;

- О231708 Терешівці - Пирогівці км 5+000 - км 6+500;

- О 231713 /Н-03/ - Шпичинці км 2+850 - км 4+850;

- О231719 Хмельницький-Голосків км 2+940 - км 7+940;

- О232005 Баламутівка-Шарівка км 0+000 - км 10+520.

У 2021 році здійснено будівництво нових об’єктів водопостачання та проведено інші роботи, пов’язані із забезпеченням населення питною водою у 4 територіальних громадах району. Проведені роботи з будівництва артезіанських свердловин, водонапірних башт і водопровідних мереж для господарчо-питного водопостачання населення.

У 8 територіальних громадах розроблені та затверджені схеми санітарної очистки населених пунктів, 4 територіальні громади проводять роботу із розроблення схем санітарної очистки, а в 6 громадах діють правила благоустрою населених пунктів.

На територіях громад знаходиться 395 сміттєзвалищ, значна частина яких має паспорти та оформленні земельні ділянки на них. Розділене збирання побутових відходів впроваджується у школах та адміністративних будівлях на території району. З метою зниження рівня не відсортованого сміття придбано 208 контейнерів, на що було витрачено 250,0 тис. гривень. З метою впровадження роздільного збирання відходів у закладах освіти використовуються навчальні програми та реалізовуються проекти. Збирання побутових відходів на території району охоплено на 85 відсотків.
Послуги з вивезення сміття на території Хмельницького району надають комунальні та приватні підприємства.

В Хмельницькому районі нараховується 566 населених пунктів, в яких розроблена містобудівна документація місцевого рівня, що складає 75 % з 755 населених пунктів, які розташовані на території району.
Надання адміністративних послуг

Відповідно до вимог Закону України «Про адміністративні послуги» в Хмельницькій райдержадміністрації з 03 грудня 2013 року діяв центр надання адміністративних послуг. Діяльність Центру організовувалась відділом цифрового розвитку , цифрових трансформацій і цифровізації та організації діяльності центру надання адміністративних послуг. Штатна чисельність працівників відділу складала чотири особи – начальник, два адміністратори та інженер-програміст.

Загальна площа приміщення Центру становила 138,8 м2 (відкрита частина 98,5 м2).

Через Центр надавалось 133 адміністративні послуги, з них 43 - адміністративних послуг дозвільного характеру. Налаштовано співпрацю із 20-ма суб’єктами надання адміністративних послуг. Затверджено нормативну базу, інформаційні, технологічні картки адміністративних послуг. Для ефективної роботи затверджено Меморандуми взаємодії між Центром та суб’єктами надання адмінпослуг.

Адміністраторам Центру було надано доступи до державного реєстру речових прав на нерухоме майно, реєстру юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців.
З метою якісного обслуговування громадян встановлено термінал ПРИВАТБАНКУ. Працював дистанційний пункт доступу до безоплатної правової допомоги – надання

юридичних консультацій фахівцем-юристом та он-лайн консультування.
Працівники відділу працювали в системі електронного документообігу АСКОД, в якому здійснювалась реєстрація документів та смс-інформування щодо виконаних документів.

Станом на 31.12.2021 року Центром було надано 4441 адміністративну послугу, з яких левова частка стосувалась земельних питань - 3162, питань міграційної служби – 117, питань реєстрації речових прав на нерухоме майно – 31, питань дозвільного характеру – 58 та інших - 1073. В середньому, в місяць надавалась 371 послуга. За звітний період було надано 2935 консультацій.

Станом на 31.12.2021 року плата з надання інших адміністративних послуг до районного бюджету складала 925,208 тис. гривень.

На сайті адміністрації було створено розділ «Центр надання адміністративних послуг», який наповнювався відповідними матеріалами та оновлювався за потреби.

Цивільний захист

Протягом 2021 року діяльність органів управління та всіх складових районної системи Цивільного захисту здійснювалась відповідно до вимог Конституції України, Кодексу цивільного захисту України, постанов Кабінету Міністрів України від 26 червня 2013 року № 444 «Про затвердження Порядку здійснення навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях», від 26 червня 2013 року № 443 «Про затвердження Порядку підготовки до дій за призначенням органів управління та сил цивільного захисту», від 23 жовтня 2013 року № 819 «Про затвердження Порядку проведення навчання керівного складу та фахівців, діяльність яких пов’язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту», від 09 січня 2014 року № 11 «Про затвердження Положення про єдину державну систему цивільного захисту», ряду нормативно-правових актів з питань безпеки життєдіяльності людини, інших питань цивільного захисту населення і територій та відповідних керівних документів ДСНС України.
План основних заходів цивільного захисту місцевої ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Хмельницького району на 2021 рік виконано.

У 2021 році було проведено 11 засідань районної комісії ТЕБ та НС, на яких було розглянуто 23 питання.

Відділом цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами адміністрації протягом 2021 року надано методичну та практичну допомогу двом ТГ щодо виконання вимог законів та інших нормативно-правових актів з питань техногенної та пожежної безпеки, цивільного захисту, а також в реалізації положення постанови Кабінету Міністрів України від 30.09.2015 № 775 «Про затвердження порядку створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій». У 2021 році Програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру прийняті та діють у всіх територіальних громадах Хмельницького району, в кожній громаді створено комісії з питань ТЕБ та НС, евакуаційні органи, а також розроблено та затверджено усю нормативно-правову базу, необхідну для створення та накопичення матеріальних резервів, які можуть використовуватися для ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій.

Протягом 2021 року було забезпечено контроль за техногенною та пожежною безпекою складів боєприпасів на території в/ч А3013 с.Грузевиця Чорноострівської селищної ТГ, в/ч А1827 с. Шпичинці Деражнянської міської ТГ, в/ч А4009 с. Підгірне Миролюбненської сільської ТГ. 20.07.2021 проведено штабне тренування щодо дій місцевої ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Хмельницького району у разі виникнення  надзвичайної ситуації на території військової частини А-1827 (с.Шпичинці) та здійснення ряду організаційних та практичних заходів  для забезпечення відповідного реагування на захист населення. Проводились обстеження стану готовності лісомисливських господарств району на предмет їх протипожежного захисту у пожежонебезпечний період. Брали участь у комплексних перевірках стану готовності системи централізованого оповіщення. Постійно забезпечувалось виконання плану комплектування слухачами НМЦ безпеки життєдіяльності області. Виконано План дій органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування щодо підготовки та пропуску льодоходу, повені та паводків та території Хмельницького району у 2021 році. 

Територія Хмельницького налічує 479 населених пунктів, на території району в наявності 513 працюючих радіоточок, 757 громадських приміщень забезпечені ФМ приймачами. Всі абоненти телефонної мережі мають доступ до мережі Інтернет.

В Хмельницькому районі в наявності 65 сирен автоматичного запуску та 34 сирени ручного запуску. Диспетчерська служба, черговий персонал АТС радіовузлів до централізованої передачі сигналів оповіщення інформації населення по радіотрансляційній мережі забезпечені необхідною апаратурою, укомплектовані та забезпечені аварійними джерелами електроживлення.

На об’єктах ПАТ «Укртелеком» організовано цілодобове чергування, а в Хмельницькому районі апаратура працює в автоматичному режимі. Чергова зміна виконує свої обов’язки згідно посадової інструкції.

Оповіщення населення про загрозу або виникнення НС здійснюється по каналах зв’язку за допомогою підсилювачів типу УПВ, «Дніпро», ADC-4250

Апаратура експлуатується та обслуговується працівниками ПАТ «Укртелеком» і знаходиться в справному стані.

В цілому система оповіщення готова до застосування.

В районі підлягає укриттю 339240 чол., для чого використовуються захисні споруди (сховища та ПРУ) в кількості 329 одиниць та інші приміщення, які можуть бути використані для укриття.

Інженерний захист населення Хмельницького району на випадок виникнення надзвичайних ситуацій природного та техногенного характеру передбачає укриття його в захисних спорудах різних типів, а також укриття населення в інших заглиблених приміщеннях, жилих приміщеннях, жилих та виробничих будівель (до проведення евакуаційних заходів).

Наявний фонд захисних споруд та інших заглиблених приміщень жилих та виробничих будівель дозволяє укрити населення в разі виникнення надзвичайних ситуацій природного та техногенного характеру.

На даний час в Хмельницькому районі на обліку знаходиться 329 захисних споруд системи ЦЗ району, з них - 2 сховищ та 327 заглиблених підвальних приміщення, цокольних та інших приміщень громадських і житлових споруд, призначених для укриття населення, які  включені до фонду ПРУ.

Сховища знаходяться на обліку у наступних підприємств-балансоутримувачів:

- Хмельницький аеропорт, на 100 чол. № 84148,

- ВАТ Мотор Січ м. Волочиськ, на 250 чол. № 84151.
Протягом 2021 року, відповідно до розроблених планів та у зв’язку з карантинними обмеженнями на об’єктах господарювання було проведено:
	
	За планом 
	Виконано
	Залучалось (чол.)

	- комплексні об`єктові навчання
	7
	7
	84

	- комплексні об`єктові тренування
	8
	8
	96

	- протипожежні тренування 
	1
	1
	19


Протягом 2021 року, відповідно до розпорядження голови Хмельницької райдержадміністрації від 23 грудня 2020 року № 992/2020-р «Про навчання керівного складу та фахівців, діяльність яких пов’язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту у Навчально-методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Хмельницької області у 2021 році». План  комплектування НМЦ ЦЗ та БЖД  Хмельницької області слухачами з функціонального навчання у сфері цивільного захисту у 2020 році виконано на 100%.

У всіх навчальних закладах викладається предмет з основ безпеки життєдіяльності, а також проводять Дні цивільного захисту, Тижні основи безпеки життєдіяльності в дошкільних навчальних закладах Тиждень безпеки дитини.

В районі створено 250 консультаційних пунктів при міських, селищних та сільських радах, які повністю забезпечують навчання непрацюючого населення правилам запобігання травмування та загибелі людей.

Для забезпечення реагування на надзвичайні події протягом осінньо-зимового періоду в Хмельницькій райдержадміністрації створено запас паливо-мастильних матеріалів, який становить: ДП - 19448 л., бензин – 4945 літрів.
В територіальних громадах району в загальному накопичено: ДП - 30785 л., бензину - 12080 л., підготовлено 110 одиниць техніки комунальних підприємств.
В загальному територіальними громадами району (749 населених пунктів) для розчистки доріг від снігових заметів укладено 70 угод на залучення 122 од. додаткової техніки сільгосппідприємств, агроформувань та приватних організацій.
За усними домовленостями голів громад з керівниками агроформувань може бути залучено 84 одиниці техніки.
В районному матеріальному резерві в наявності: шифер хвильовий (2166 шт. із 2500 шт.), цвяхи шиферні (273 кг із 400 кг), цвяхи будівельні (220 кг із 250 кг), пиломатеріали (6,9 м3 із 5 м3), бензин (4945 л. із 3000 л.), дизельне пальне (19448 л. із 10000 л.), бензогенератори (13 шт. із 13), переносні мотопомпи (10 шт. із 10), бензопили ланцюгові (13 шт. із 14), апарати на стисненому повітрі (4 шт. із 4), човен алюмінієвий (1 шт. із 1), човен надувний (3 шт. із 3), жилети рятувальні (4 шт. із 4), палатка армійська (1 шт. із 2), автоматична система оповіщення (1 шт. із 1), намети (7 шт. із 7), автономні засоби обігріву (4 шт. із 4), автономні акустичні системи Clarity MAX12MBAW (6 шт. із 6). Відсоток накопичення складає 89,7 %.
Відділом цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами на сайті райдержадміністрації постійно організовувався випуск статей, в яких висвітлювались проблеми безпеки дорожнього руху, поведінки на воді, пожежної безпеки та безпечного використання газу в побуті, тощо.

Освіта
До 2021/2022 навчального року Хмельницькою районною державною адміністрацією здійснювались заходи на забезпечення якісної, доступної та сучасної загальної середньої освіти «Нова українська школа» з державного бюджету розподілено між бюджетами адміністративно-територіальних одиниць Хмельницького району 20192579,00 гривень. На сьогодні здійснено придбання сучасних меблів, засобів навчання, комп’ютерного обладнання на суму 19754718,6 гривень, з місцевого бюджету використано 12957023,87 гривень. Закуплено 6984 парти, 70008 стільців, 614 одиниць інших меблів; 16051 одиниць засобів навчання (дидактичних матеріалів); 282 ноутбука, 65 проекторів, 30 одиниць мультимедійного, обладнання, 210 багатофункціональних пристроїв, 167 одиниць іншого комп’ютерного обладнання для початкових класів.

В закладах загальної середньої освіти Городоцької, Старокостянтинівської, Хмельницької, Віньковецької, Зіньківської, Летичівської, Наркевицької територіальних громад оснащені 63 навчальних кабінети на суму 7091328,00 гривень. Волочиською та Городоцькою міськими, Теофіпольською селищною територіальними громадами оснащені 3 СТЕМ - лабораторії на суму 2734819,00 гривень.

Красилівською міською, Наркевицькою селищною, Солобковецькою та Староостропільською сільськими територіальними громадами з метою здійснення навчально-виховного процесу придбані 68 ноутбуків на суму 13981494,00 гривень.

Проведений капітальний ремонт 9 навчальних приміщень в 7 закладах Антонінської, Волочиської, Красилівської, Меджибізької, Солобковецької, Старокостянтинівської  територіальних громад. В Солобковецькій загальноосвітній школі та Старокостянтинівській ЗОШ №7 відремонтовані їдальні. В Волочиській, Красилівській, Старокостянтинівській територіальних громадах в 3-х закладах загальної середньої освіти проведені капітальні ремонти спортивних залів. У Волочиській ЗОШ №1 та Красилівському НВК встановлені спортивні майданчики.

До нового навчального року проведені поточні ремонти в закладах освіти району.

З метою підготовки до опалювального сезону в закладах освіти підготовлені 475 котелень. З них – 248 на газу, 23 на вугіллі, 30 на електроопаленні, 97 на дровах та пелетах, 129 закладів забезпечуються централізованим опаленням від комунальних мереж, в 20 закладах – пічне опалення. До опалювального періоду реконструйовано 7 котелень, капітально відремонтована котельня у Волочиській територіальній громаді, замінено 5 котлів та 22 колісника. Встановлено 14 вузлів обліку газу. В Городоцькій територіальній громаді (Пильноолексинецький ЗДО) проведено ремонт зовнішньої тепломережі. В Городоцькому ліцеї, Волицькій ЗОШ І-ІІІ ст., Староостропільському ліцеї, Святецькій ЗОШ І-ІІІ ст., Чорноострівському НВК проведений ремонт внутрішньої системи опалення. Заклади освіти забезпечені вугіллям 1072,465 т, торфобрикету – 1166,700 т, дров - 805,39 скл метрів, 499,5 т пелет.

В Лісоводському ліцеї, Красилівській ЗОШ № 3, Старокостянтинівській СЗОШ №7, Хмельницькій ЗОШ №14 проведено ремонт зовнішніх водомереж. В Красилівському та Кузьмінському ліцеях, Яровецькій ЗОШ І-ІІ ст., Летичівському ліцеї №3, Старокостянтинівській ЗОШ №7 та Старокостянтинівському ЗДО №2, СЗОШ № 19 м. Хмельницького проведено ремонт внутрішніх мереж. Відремонтовані каналізаційні мережі в Красилівській ЗОШ №1, Старокостянтинівській ЗОШ №7 та Старокостянтинівському ЗДО №2, Росолівському ліцеї, ЗОШ №14 м. Хмельницького. Підключені до централізованої каналізації 203 заклади освіти, мають каналізацію на вигріб – 302 заклади.

З метою здійснення заходів з пожежної безпеки в 223 закладах району функціонує автоматична пожежна сигналізація. У 2021 році встановлена автоматична пожежна сигналізація у 14 освітніх закладах Війтовецької, Віньковецької, Волочиської, Городоцької, Деражнянської, Заслученської, Хмельницької та Щиборівської територіальних громад. Пожежні водойми наявні у 58 закладах, наявні 288 пожежних рукавів. В 44 закладах здійснено просочення дерев’яних конструкцій вогнетривким розчином. В закладах освіти наявні 7156 вогнегасників; у 2021 році придбано 44 вогнегасника; проведено опосвідчення 5934 вогнегасників. 

З числа 78249 учнів району до закладів загальної середньої освіти шкільними автобусами підвозиться 8106 учнів, 439 учнів підвозять батьки, 97 учнів – рейсовими автобусами. З 8637 педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти шкільними автобусами підвозяться 681 педагог, рейсовими автобусами – 430 педагогів. Автобусний парк закладів загальної середньої освіти становить 208 автобусів. До нового навчального року придбано 8 шкільних автобусів на суму 16086160,00 гривень. Для здійснення підвезення учнів до закладів освіти відремонтовано 135,23 км доріг.

Адміністрацією здійснено заходи щодо координації роботи з дотримання протиепідеміологічних норм у закладах освіти відповідно до вимог постанови Головного державного санітарного лікаря України від 23 квітня 2021 року № 4 «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв’язку із поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)». В закладах освіти району із 17804 педагогів вакциновано 95 % від загального числа педагогів: в закладах загальної середньої освіти із 11976 педагогів вакциновано 87,5%, в закладах дошкільної освіти із 4978 педагогів – 73%. З метою дотримання санітарно-гігієнічних вимог придбані захисні маски, респіратори, дезінфікуючі та антисептичні засоби, безконтактні термометри, захисні щитки, паперові рушники, електросушарки, гумові рукавиці, контейнери для використаних матеріалів на суму 3609945,25 гривень.

Захист прав та інтересів дітей

Службою у справах дітей райдержадміністрації протягом 2021 року здійснювалася передача особових справ від служб у справах дітей ліквідованих райдержадміністрацій до служби у справах дітей Хмельницької районної державної адміністрації; та передача справ вищезазначеної категорії дітей від служби у справах дітей Хмельницької РДА до новостворених служб у справах дітей територіальних громад району.

Так, службою у справах дітей Хмельницької райдержадміністрації передано до служб у справах дітей міських, селищних і сільських рад 633 особових справ дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, 612 особових справ осіб, з їх числа, 497 справ дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах.

Проведено 17 комісії з формування пропозицій стосовно потреби у 2020 році спрямування субвенції з державного бюджету на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, на яких надано дозволи на перерахування коштів із спеціального рахунку 12 особам, з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, як сплату за  придбане житло за відповідними договорами купівлі-продажу.

В 2021 році проведено 17 засідань комісій з питань захисту прав дитини райдержадміністрації, на яких розглянуто 50 питань по зверненню громадян, а саме: щодо доцільності позбавлення батьків батьківських прав, про визначення способів участі у вихованні дітей, про визначення місця проживання дітей, про призначення та припинення опіки, піклування над дітьми, про виведення дітей зі складу прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу, про створення прийомної сім’ї, про неналежне виконання батьківських обов’язків, про надання дозволу на виїзд дитини за кордон без згоди батька, про надання дітям повної цивільної дієздатності, про внутрішньосімейне усиновлення дітей, про припинення функціонування прийомних сімей, а також розглянуто та затверджено 36 звітів про стан утримання та виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, в дитячих будинках сімейного типу та в прийомних сім’ях. По кожному питанню підготовлено відповідні рішення (розпорядження голови, висновки органу опіки і піклування, позовні заяви та інше).

На обліку служби у справах дітей Хмельницької райдержадміністрації перебувало 458 дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, 473 дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування, з них: 139 дітей-сиріт та 334 дитини, позбавленої батьківського піклування. 309 дітей влаштовано під опіку (піклування) громадян, 94 дитини вищезазначеної категорії – виховуються в прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу, 14 дітей перебувають на повному державному утриманні в навчальних закладах різного рівня акредитації, 56 дітей навчаються в інтернатних закладах.

Службою у справах дітей райдержадміністрації протягом 2021 року 61 дитині надано статус дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування. Над 39 дітьми даної категорії встановлено опіку, піклування.
На місцевому обліку дітей, які можуть бути усиновленими перебуває 136 дітей. В 2021 році поставлено на облік 42 дітей, які можуть бути усиновленими та подано 42 анкети в службу у справах дітей Хмельницької облдержадміністрації для постановки на регіональний облік.
Протягом року двоє дітей усиновлено громадянами України, двоє дітей - іноземними громадянами. Проведено 5 внутрішньосімейних усиновлення (усиновлення дитини вітчимом).

На території району проживає 71 усиновлена дитина, нагляд за якими здійснюється службою у справах дітей райдержадміністрації.

Створено прийомну сім’ю, до якої влаштовано 2 дітей, позбавлених батьківського піклування.

Відповідно до статей 3, 31 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, Положення про прийомну сім’ю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2002 року № 565, Положення про дитячий будинок сімейного типу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2002 року № 564. З прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу було виведено 15 осіб з числа  дітей-сиріт, та дітей, позбавлених батьківського піклування, у зв’язку з закінченням навчання, досягненням повноліття, одруженням тощо.

Протягом року працівниками служби у справах дітей райдержадміністрації проведено 50 рейдів «Діти вулиці», «Підліток», «Неблагополучна сім’я», з метою запобігання дитячої бездоглядності та безпритульності, а також здійснено перевірки умов проживання, виховання та утримання  дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, в 7 дитячих будинках сімейного типу та в 30 прийомних сім’ях.

Працівники служби постійно брали участь в судових засіданнях, захищали права та законні інтереси дітей.

Службою протягом року розглянуто 358 усних звернень громадян, яким надано індивідуальні консультації, а також 104 письмові звернення громадян, яким надано письмові відповіді.

На даний час в жодній службі у справах дітей сільських, селищних рад не функціонує Єдина інформаційно-аналітична система «Діти», тому усю інформацію про дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які залишилися без батьківського піклування, дітей, які можуть бути усиновлені, дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, про потенційних опікунів, піклувальників, прийомних батьків, батьків-вихователів, кандидатів в усиновлювачі, веде служба у справах дітей райдержадміністрації, а також надаються електронні обліково-статистичні картки на дітей. 

З метою попередження дитячої безпритульності, бездоглядності, соціального захисту дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах району, у 2021 році службою було розроблено «Програму соціального захисту дітей Хмельницького району на 2021-2023 роки». Програма затверджена рішенням сьомої позачергової сесії районної ради від 15.07.2021 № 10-7/2021, але нажаль на даний час не фінансується.
Охорона здоров’я

За звітний період галузь охорони здоров’я забезпечувала надання кваліфікованої медичної допомоги населенню району.
В зв’язку з децентралізацією пройшли структурні зміни у комунальному некомерційному підприємстві «Центр первинної медичної допомоги Хмельницького району», зокрема до Хмельницької міської територіальної громади відійшли 6 лікарських амбулаторій, а приєдналися до Центру 2 лікарські амбулаторії (Перегінська АЗПСМ та Михайлівська АЗПСМ). Кількість обслуговуваного населення зменшилась з 40841 до 25295 жителів, в тому числі дітей – 3967 осіб, жінок – 14906, що становить 81,5 відсотка. Все населення виключно сільське. За звітний період народилося 189 дітей, показник народжуваності – 7,5 (2019 рік – 6,3). Загальна смертність становить – 23,7 на тисячу населення. Зафіксовано 1 випадок малюкової смертності від перинатальних причин, у дітей інших груп смертності не було.

Недопущено росту первинної дитячої інвалідності, а також занедбаних форм раку візуальних локалізацій.

Смертність від інсультів також не зросла. 

Функціонує 10 АЗПСМ (амбулаторій загальної практики - сімейної медицини), 34 ФП (фельдшерських пунктів) та 2 МПТБ (медичних пункти тимчасового базування). Всі лікарські амбулаторії укомплектовані лікарями. 

Підготовку в інтернатурі проходить троє лікарів. 

Заключено майже 23169 декларацій, що становить 91,5% від зареєстрованого населення.
Всі лікарські амбулаторії укомплектовані відповідно до табелю оснащення і підключені до електронного зв’язку. Чотири амбулаторії мають телемедичні комплекси. Є можливість забезпечити всі амбулаторії обладнанням при запуску телемедицини.

Укладено договір з НСЗУ по пакету «Вакцинація». Отримано 1,06 тис. гривень.

Проведено 13095 вакцинацій.

Продовжувалася робота з громадами по залученню додаткових коштів.

Залучено додатково 3,5 тис. грн, що становить 11 % від бюджету, що дало можливість забезпечити заробітну плату завідуючим ФАПами.

Середня заробітна плата зросла у лікарів на 118 % і становить 16840 грн, у середнього персоналу на 116 % і становить 7782 гривень.

Придбано: 

· аналізатор сечі

· дефібрилятор

· ноутбук, тощо. 

Видатки на заробітну плату з нарахуваннями, порівняно з 2020 роком, знизилися до 64,6 проти 70,6.

Забезпечувалася оплата рецептів пільговим категоріям населення за рахунок коштів громад. Всього охоплено 90 % жителів, що мають право на пільги.

Забезпечувалась діагностика та лікування хворих на Ковід. ПЛР-діагностика зросла у 3 рази, порівняно з 2020 роком.

Кількість випадків смерті від коронавірусної хвороби на дому не змінилася.

Всі медичні працівники щеплені від коронавірусної хвороби. Смертності серед медичних працівників не було.

Зареєстровано всього 1578 хворих на ковід, з них 1441 проліковано в амбулаторних умовах, що становить 91,3 %.

У 2021 році основна робота була направлена на боротьбу з коронавірусом. Всього було здійснено 6983 заборів біологічного матеріалу.

У 2022 році заплановано продовження проведення імунізації населення проти коронавірусної хвороби відповідно до нормативних документів; забезпечення якісного обстеження на коронавірусну інфекцію відповідно до діючих норм, забезпечення щеплення населення від керованих інфекцій; тісна співпраця з закладами вторинного рівня щодо раннього виявлення та лікування онкологічних та серцево-судинних захворювань.

Вторинну медичну допомогу надає КНП «Хмельницька центральна районна лікарня» Хмельницького району.
Комунальним некомерційним підприємством «Хмельницька центральна районна лікарня» Хмельницького району обслуговує населення Хмельницького району чисельністю 52364 жителів, без Чорноострівської територіальної громади – 40841 жителів, хоча більша частина хворих з Чорноострівської громади отримує в ЦРЛ як стаціонарну, так і амбулаторну медичну допомогу. Під час епідемії в ЦРЛ лікувались жителя в межах старого Хмельницького району та міста Хмельницького.

В КНП «Хмельницька ЦРЛ» Хмельницького району на кінець року розгорнуто 170 ліжок, з них 120 інфекційних ліжок для надання медичної допомоги хворим на Covid-19, та 50 ліжок для надання невідкладної медичної допомоги хворим терапевтичного, хірургічного, неврологічного та акушерсько-гінекологічного профілю.

В лікарні працює 78 лікарів, з них з вищою категорією - 15, з І категорією - 23, ІІ категорією - 8, та 128 середніх медичних працівників, з них з вищою категорією - 44, І категорією - 23, ІІ категорією - 13.

Показники роботи закладу майже на рівні 2020 року. Було прикладено максимум зусиль для розподілу потоку хворих та збереження надання медичної допомоги хворим терапевтичного, неврологічного, хірургічного та акушерсько-гінекологічного профілів.

За рік прийнято в умовах епідемії на Covid-19  - 234 пологів, проведено - 755 хірургічних втручань, 56 – малоінвазивних втручань.

Фінансування закладу:

- по пакетах надання медичних послуг -35 344 761,00 грн,
- Ковідний пакет - 30 677889,00 грн,

- місцевий бюджет - 1181900,00 грн,

- обласний бюджет - 1 304400,00 грн,

- інші надходження - 4 420031,00 грн,

- всього – 72 928981,00 гривень.

Придбано медичного обладнання на суму – 2 207 134,00 гривень:
1. Шолом для неінвазивної ШВЛ -14 300,00 гривень.

2. Система ультразвукової діагностики MyLabX6 – 2 000 000,00 гривень.

3. Кисневий концентратор OLV-10 - 3 шт. - 132 000,00 гривень.

4. Монітор пацієнта NC3 - 50850,00 гривень.

5. Каталка для перевезення хворих – 9 984,00 гривень.

Для надання медичної допомоги хворим на Covid-19 працювало 8 мобільних бригад, проліковано - 844 хворих, з них померло - 135 хворих. З пневмоніями з непідтвердженим діагнозом Covid-19  лікувалось - 126 хворих.

Проведено аналіз летальності усіх померлих хворих, окремо проведено аналіз летальності хворих на Covid-19.
Зроблено 1248 заборів на ПЛР тести. Кисневу терапію отримували - 573 пацієнти, на ШВЛ перебувало - 11 хворих.

Зареєстровано 58 хворих медичних працівників на Covid-19, усі випадки розслідувані.

Вакциновано працівників:230 (2 дози - 218, 1 доза - 112), що становить 83 %.

Основні здобутки за 2021 рік

1. Заключення договорів по 11 пакетах надання медичних послуг.

2. Придбання обладнання на суму - 2 207 134,00 гривень.
Головною проблемою є невизначений статус лікарні.

Основними напрямками подальшої діяльності:

1. Визначення статусу лікарні.

2. Заключення договорів з НСЗУ по основних і додаткових пакетах надання медичних послуг.

3. Придбання необхідного обладнання для повноцінної роботи лікарні.

4. Укомплектування лікарських посад ендоскопічного кабінету, кабінету ФД.

5. Оптимізувати штатний розпис.

Соціальне забезпечення та соціальний захист населення 
Протягом 2021 року діяльність спрямовувалась на забезпечення реалізації державної політики з питань соціального захисту ветеранів війни та осіб, на яких поширюється дія Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», соціального захисту осіб, які переміщуються з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції, оздоровлення осіб з інвалідністю, громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, ветеранів війни, підтримки сім’ї, з питань сім’ї та дітей, запобіганню насильству в сім’ї, протидії торгівлі людьми, забезпечення рівності прав чоловіків та жінок, призначення та виплату державної соціальної допомоги, адресної грошової допомоги, компенсацій, пільг та інших соціальних виплат, надання субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива та пільг з оплати житлово-комунальних послуг.

Реалізація державної політики з питань соціального захисту 

ветеранів війни та осіб, на яких поширюється дія Закону України 

«Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»

На обліку в управлінні соціального захисту населення райдержадміністрації перебуває 10901 особа, на яку поширюється дія Закону України «Про статус ветеранів війни та гарантії їх соціального захисту»:

4857 – учасників бойових дій, з них – 3621 учасник АТО/ООС;

3771 – учасників війни, з них – 15 учасників АТО/ООС;

1036 – осіб з інвалідністю внаслідок війни, з них – 125 із числа учасників АТО/ООС;

1237 – членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, з них – 88 осіб із числа членів сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС.
Протягом 2021 року відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» проведено 19 засідань комісії з питань встановлення статусу особи з інвалідністю внаслідок війни та члена сім’ї загиблого (померлого) ветерана війни. Відповідно до підпунктів 8, 9 статті 7, статті 10 Закону встановлено статус та видано посвідчення особи з інвалідністю внаслідок війни та члена сім’ї загиблого (померлого) ветерана війни, а саме: член сім’ї загиблого (померлого) ветерана війни – 30 особам, 4 особам з інвалідністю внаслідок війни.

Відповідно до статті 7 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» видано посвідчення особи з інвалідністю внаслідок війни – 68 особам.

Протягом 2021 року відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» встановлено статус 2 учасникам війни.

Протягом 2021 року забезпечено надання послуг санаторно-курортного лікування пільговим категоріям громадян та виплати їм грошової компенсації замість санаторно-курортної путівки та вартості самостійного санаторно-курортного лікування, а саме:

	Пільгова категорія громадян та осіб з інвалідністю
	осіб
	Джерела фінансування

(кошти держ. бюджету) тис.грн.

	забезпечення санаторно-курортним лікуванням ветеранів війни та осіб, на яких поширюється дія Законів України  «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» та «Про жертви нацистських переслідувань»
	75
	безоплатні путівки

	забезпечення санаторно-курортним лікуванням осіб з інвалідністю
	183
	безоплатні путівки

	забезпечення санаторно-курортним лікуванням учасників АТО/ООС та членів сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС, яким установлено відповідний статус та постраждалих учасників Революції Гідності (укладено трьохсторонніх договорів)
	86
	1280,3

	забезпечення санаторно-курортним лікуванням осіб з інвалідністю:
загального захворювання, з дитинства;

для супроводжуючої особи;

спинального профілю
	128

116

2

10
	1209,5

962,6

13,9

232,9

	призначення та виплата грошової компенсації особам з інвалідністю взамін санаторно-курортної путівки
	163
	73,7


На виконання постанов Кабінету Міністрів України від 27.12.2017 № 1057 «Про затвердження Порядку проведення психологічної реабілітації постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих) таких осіб» та від 12.07.2017 № 497 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів із психологічної реабілітації постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих) таких осіб» надано послуги з психологічної реабілітації 38 особам на суму 479188,80 грн, а саме: 25 учасникам бойових дій на суму 334342,80 грн, 13 особам з інвалідністю внаслідок війни на суму 144846,00 гривень.

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 21.06.2017 № 432 «Про затвердження Порядку організації соціальної та професійної адаптації учасників антитерористичної операції, осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, та постраждалих учасників Революції Гідності, членів сімей загиблих (померлих) таких осіб» протягом 2021 року укладено тристоронні угоди на отримання 24 учасниками АТО/ООС послуг професійної адаптації за навчальними програмами «підготовка водіїв автотранспортних засобів»: категорії «А» – 1 особа, категорії «В» – 9 осіб, категорії «С» – 15 осіб, категорії «Д» – 5 осіб на загальну суму 215832,00 гривень.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 08 квітня 2021 року № 325 «Деякі питання виплати разової грошової допомоги, передбаченої Законами України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» і «Про жертви нацистських переслідувань» надано одноразової грошової допомоги ветеранам війни до 5 травня 9914 особам на суму 13142281,00 гривень.

Соціальний захист осіб з інвалідністю, ветеранів війни та праці, 
одиноких непрацездатних громадян

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 05.04.2012 № 321 «Про затвердження Порядку забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення і виплати грошової компенсації вартості за самостійно придбані технічні та інші засоби реабілітації, переліків таких засобів» з січня по травень 2021 року укладено 359 договорів на суму 8311086,90 гривень. В управлінні соціального захисту населення адміністрації на обліку перебуває 6716 осіб з інвалідністю для забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації. Протягом 2021 року звернулось 2419 осіб, з них вперше 525 осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення для забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації.

З 1 червня 2021 року постановою Кабінету Міністрів України від 14.04.2021 № 362 змінено Порядок забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення і виплати грошової компенсації вартості за самостійно придбані технічні та інші засоби реабілітації, переліки таких засобів, відповідно до якого передбачено впровадження укладення електронних договорів між відділеннями Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю і підприємствами, що видають ТЗР, співпраця з МСЕК та ЛКК в електронному режимі в ЦБІ.

Починаючи з червня 2021 року управлінням здійснюється прийом заяв і документів осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення для забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації, які передаються до Хмельницького обласного відділення Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю для подальшого опрацювання. Так, за період з червня 2021 року прийнято 1263 заяви для забезпечення осіб з інвалідністю технічними та іншими засобами реабілітації, які разом з 1472 особовими справами передані до Хмельницького обласного відділення Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю.

Протягом 2021 року забезпечено організацію надання послуг комплексної реабілітації 86 дітям з інвалідністю згідно укладених двосторонніх договорів для проходження комплексної реабілітації дітей з інвалідністю в реабілітаційних закладах на суму 1596,6 тис. гривень.

Крім того, 5 осіб з інвалідністю та 14 дітей з інвалідністю отримали направлення для забезпечення послугами комплексної реабілітації в реабілітаційних закладах, що належать до сфери Мінсоцполітики.

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 12.04.2017 № 256 «Деякі питання використання коштів державного бюджету для виконання заходів із соціального захисту дітей, сімей, жінок та інших найбільш вразливих категорій населення» протягом 2021 року з коштів державного бюджету виплачено одноразової матеріальної допомоги непрацюючим малозабезпеченим особам, особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю 227 особам на суму 211876,00 гривень.
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 19.07.2006 № 999 «Про затвердження Порядку забезпечення осіб з інвалідністю автомобілями» на обліку для забезпечення спецавтотранспортом перебуває 588 осіб з інвалідністю, з них: 19 - першочергове отримання (особи з інвалідністю внаслідок Другої світової війни), 44 - позачергове отримання (особи з інвалідністю внаслідок війни), 525 - загальна черга осіб з інвалідністю загального захворювання.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 14.02.2007 № 228 «Про порядок та розміри грошових компенсацій на бензин, ремонт і технічне обслуговування автомобілів та на транспортне обслуговування» 380 особам виплачено грошову компенсацію на суму 181367,96 гривень.

Адресна державна соціальна допомога малозабезпеченим громадянам, 

соціально-незахищеним категоріям громадян району

Протягом 2021 року управлянням опрацьовано 23976 звернень і пакетів документів на призначення (перерахунок) всіх видів державної соціальної підтримки, з них: 12058 державних соціальних допомог, 10406 житлових субсидій, 1345 пільг та 167 – інших компенсаційних виплат; надійшло 3431 електронне звернення через послугу Є-Малятко. Протягом 2021 року обліковано 1500 внутрішньо переміщених осіб з 953 родин, які прибули до Хмельницького району з АР Крим, Луганської та Донецької областей України, 277 громадянам, що звернулись, надано щомісячну адресну допомогу для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг.

Проведено призначення усіх видів державної соціальної допомоги, компенсаційних виплат та грошової допомоги 23083 одержувачам на суму 578 274 900,74 гривень.
Станом на 01.01.2022 року: 

відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу сім’ям з дітьми» на обліку в управлінні перебуває 5965 осіб, проведено нарахування на суму 143526,2 тис. грн;

відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям» на обліку в управлінні перебуває 1711 сімей, проведено нарахування на суму 112565,3 тис. грн;

відповідно до постанови Кабінету Міністрів України «Про надання тимчасової допомоги, батьки яких ухиляються від сплати аліментів» на обліку в управлінні перебуває 120 осіб, проведено нарахування на суму 871,4 тис. грн;

відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю» в управлінні на обліку перебуває і отримує допомогу 6166 осіб, нараховано та виплачено допомоги на суму 164460,09 тис. грн;

відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю» на обліку перебуває та отримує допомогу 2579 осіб, нараховано та виплачено допомоги на суму 6543,66 тис. грн;

відповідно до постанови Кабінету Міністрів України «Про надання щомісячної грошової допомоги особі, яка проживає разом з інвалідом I чи II групи внаслідок психічного розладу, який за висновком лікарської комісії медичного закладу потребує постійного стороннього догляду, на догляд за ним» на обліку в управлінні перебуває 2386 осіб, яким проведено нарахування на суму 34411,5 тис. грн;

відповідно до постанови Кабінету Міністрів України «Про підвищення розмірів державної допомоги окремим категоріям громадян» компенсаційні виплати особі, яка здійснює догляд за особою з інвалідністю І групи або особою, яка досягла 80 років отримує 1683 особи, яким нараховано та виплачено допомоги на суму 789,4 тис. грн;

відповідно до постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку призначення і виплати державної соціальної допомоги на дітей сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у будинках сімейного типу та прийомних сім’ях за принципом «гроші ходять за дитиною» виплачено допомоги 46 прийомним сім’ям та 7 будинкам сімейного типу на суму 9620,44 тис. грн;
відповідно до постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку призначення тимчасової державної соціальної допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату» на обліку в управлінні перебуває 252 особи, яким виплачено допомогу на суму 5729,63 тис. грн;

відповідно до постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання надання соціальної підтримки багатодітним сім’ям» допомогу на дітей, які виховуються в багатодітних сім’ях отримує 417 сімей, яким виплачено допомогу на суму 47040,3 тис. грн;

відповідно до постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання надання послуги з догляду за дитиною до трьох років «муніципальна няня» відшкодування вартості послуг з догляду за дитиною до трьох років «муніципальна няня» отримує компенсацію 48 осіб, яким виплачено компенсацію на суму 1218,9 тис. грн;

відповідно до постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання надання при народженні дитини одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка» виплачено грошової компенсації вартості одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка» 1656 особам на суму 9212,15 тис. грн;
відповідно до постанови Кабінету Міністрів України «Про виплату одноразової винагороди жінкам, яким присвоєно почесне звання України "Мати-героїня" 35 матерям-героїням виплачено одноразову матеріальну допомогу на суму 794,5 тис. грн;

надано допомоги 12 особам на суму 188,9 тис. грн, які доглядають за дітьми, хворими на тяжкі перинатальні ураження нервової системи, тяжкі вроджені вади розвитку, рідкісні орфанні захворювання, онкологічні, онкогематологічні захворювання, дитячий церебральний параліч, тяжкі психічні розлади, цукровий діабет I типу (інсулінозалежний), гострі або хронічні захворювання нирок IV ступеня, на дитину, яка отримала тяжку травму, потребує трансплантації органа, потребує паліативної допомоги, та яким не встановлено інвалідність.

Заборгованості по виплаті різних видів державної соціальної допомоги немає.

Протягом 2021 року надано населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлового-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива за рахунок коштів державного бюджету в грошовій готівковій формі 39709 домогосподарствам району, з них: субсидій на оплату житлово-комунальних послуг на суму 415 715 915,45 гривень, субсидії на придбання твердого палива на суму 14 317 987,38 гривень.

До 01 травня 2021 року відбулось 8 засідань комісії, на яких розглянуто 991 звернення з питань надання житлових субсидій. Згідно актів обстеження матеріально-побутових умов домогосподарства рішеннями комісії призначено субсидії 826 домогосподарствам та 165 – відмовлено. Враховуючи зміни в законодавстві, зазначена комісія припинила діяльність.
В червні 2021 року, за результатами перевірки права заявників на одержання субсидії, 30063 домогосподарствам автоматично розраховано субсидію на строк з травня 2021 по квітень 2022 року.

Протягом 2021 року було прийнято та опрацьовано 10233 комплекти документів (заяв та декларацій для призначення житлових субсидій) від громадян, в тому числі звернення в електронній формі через офіційний вебсайт Мінсоцполітики та 568 інших заяв (припинення, перерахунки в межах терміну призначення житлової субсидії, реквізити банківських рахунків для перерахування субсидії та інше).

Протягом 2021 року здійснено:
- призначення житлової субсидії за новим зверненням – 8816 домогосподарствам;

- відмовлено – 1417 домогосподарствам;

- припинено – 1298 домогосподарствам.

Для надання житлових субсидій використовується програмний комплекс «Житлові субсидії». Спеціалістами щомісячно забезпечується нарахування, резервування та збереження бази даних, а також внесення даних щодо норм і тарифів на послуги. Крім того, за результатами щомісячного нарахування житлових субсидій здійснюється вивантаження та передача бази даних отримувачів субсидій в центральне сховище ІОЦ Міністерства соціальної політики і для проведення верифікації в Міністерство фінансів.

Протягом 2021 року управлінням було проведено 9659 перевірок достовірності інформації про доходи та майновий стан одержувачів державних соціальних допомог шляхом запитів до органів ДПС, регіональних сервісних центрів Головного сервісного центру Міністерства внутрішніх справ України, Пенсійного фонду України, інших органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, інформації отриманої з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно; здійснено 1177 перевірок щодо факту догляду за особами з інвалідністю І групи та особами, які досягли 80-річного віку.

В результаті проведеної роботи встановлено факт надміру виплачених коштів всіх видів державних соціальних допомог на суму 891161,98 грн, станом на 01.01.2022 повернуті кошти в сумі 322107,96 гривень. По коштах в сумі 569054,03 грн проведена робота в межах чинного законодавства щодо їх повернення.

В ході опрацювання невідповідностей наданих ІОЦ Мінсоцполітики за результатами верифікації отримувачів допомог виявлено 112 невідповідностей, які вплинули на право або розмір допомоги. Сума надміру нарахованих коштів, що підлягають поверненню за 2021 рік становить 728530,6 гривень. Станом на 01 січня 2022 року повернуті кошти в сумі 379026,8 гривень. По коштах в сумі 349503,8 грн проведена робота в межах чинного законодавства щодо їх повернення.

Забезпечено претензійно-позовну роботу управління: за 2021 рік підготовлено та надано 145 апеляційних скарг на рішення Хмельницького окружного адміністративного суду щодо нарахування та виплати щорічної разової грошової допомоги до 5 травня та надано 170 відзивів на адміністративні позови.
На виконання рішень суду щодо виплати частини недоплаченої допомоги до 5 травня визначених Законами України «Про статус ветеранів війн, гарантії їх соціального захисту» та «Про жертви нацистських переслідувань» нараховано та виплачено 198,38 тис. грн відповідно до Порядку використання коштів, передбачених в державному бюджеті для забезпечення виконання рішень суду, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 серпня 2021 року № 902.

Підготовлено та укладено 890 договорів, а саме:

– з банками та АТ «Укрпошта» про надання послуг з виплати грошових допомог;

– з аптеками про безоплатне та пільгове забезпечення лікарськими засобами, з лікарнями на безоплатне позачергове зубопротезування громадян, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС;

– з санаторно-курортними закладами про надання послуг із психологічної реабілітації; забезпечення санаторно-курортним лікуванням осіб з інвалідністю; відшкодування вартості путівки санаторно-курортного лікування учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни та забезпечення реабілітаційними послугами дітей з інвалідністю;

– з навчальними закладами про професійне навчання учасників антитерористичної операції;

– з підприємствами про забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації осіб з інвалідністю;

– з міськими, селищними та сільськими радами про співробітництво з надання адміністративних послуг у сфері соціального захисту населення щодо виплати компенсацій фізичним особам, які надають соціальні послуги та договори оренди приміщень для відділів управління; на орендовані приміщення укладено договори страхування. Укладено договори з надання комунальних послуг відділам управління (розподіл та постачання природного газу, електроенергії, водопостачання, водовідведення, поводження з твердими побутовими відходами), укладено договір охорони приміщення відділу управління у м. Красилів. Укладені договори на забезпечення послугами Інтернету та телефонного зв’язку управління.
Також укладені договори на закупівлю товарів та послуг для забезпечення функціонування управління соціального захисту населення райдержадміністрації (закупівля, паперу, стрічок для картриджів, заправка та відновлення картриджів).

Соціальний захист громадян, постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС 

На обліку в управлінні соціального захисту населення перебуває 1227 осіб, що мають статус громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи:

	ВСЬОГО:
	1227

	- 1 категорії (особи з інвалідністю, інвалідність яких пов’язана з наслідками аварії на ЧАЕС)
	232

	- 2 категорії
	469

	- 3 категорії
	278

	- 4 категорії
	6

	- дітей, потерпілих внаслідок Чорнобильської катастрофи
	133

	- дружини (чоловіки) померлих громадян, смерть яких пов'язана з Чорнобильською катастрофою
	109


Протягом 2021 року на соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи відповідно до Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» спрямовано з державного бюджету 3154,44 тис. грн на надання компенсацій та допомог.
Протягом 2021 року забезпечено виплату:

	№ п/п
	Види компенсацій та допомог
	осіб 
	тис. грн

	1.
	щомісячні виплати компенсації вартості продуктів харчування:
	716
	2072,74

	
	1 категорії
	233
	

	
	2 категорії
	483
	

	2.
	щомісячні компенсаційні виплати сім’ям з дітьми та видатки на безплатне харчування дітей з інвалідністю, яка пов’язана з наслідками аварії на ЧАЕС
	1
	1,08

	3.
	відшкодування щорічної та додаткової відпусток, передбачена статтями 20, 21, 47 Закону (відшкодування підприємствам)
	68
	444,54

	4.
	виплати, передбачених статтею 48 Закону: щорічна допомога на оздоровлення; одноразова компенсація за шкоду заподіяну здоров’ю; допомоги на оздоровлення, в разі звільнення з роботи
	797
	267,49


Оздоровлення громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи

	На обліку станом на 01.01.2021 для забезпечення санаторно-курортного лікування перебувало:
	осіб

	особи віднесені до 1 категорії
	45



	Оздоровлено у 2021 році
	осіб
	тис.грн.

	особи віднесені до 1 категорії 
	42
	340,12



	Виплачено компенсації 
за самостійне санаторно-курортне лікування
	осіб
	тис. грн.

	особи віднесені до 1 категорії 
	46
	28,47


Реалізація сімейної політики

З метою соціального захисту багатодітних сімей в Хмельницькому районі ведуться банки даних та реєстри багатодітних сімей, надаються пільги та призначаються соціальні допомоги даній категорії сімей. Станом на 01.01.2022 в Хмельницькому районі проживає 3851 багатодітна сім’я, в яких виховується 12860 дітей. Сімей з 3-ма малолітніми та неповнолітніми дітьми – 2966, з 4-ма – 574, з 5-ма – 198, з 6-ма – 59, з 7 дітьми – 32 сім’ї, з 8 дітьми – 16 сімей, з 9 дітьми – 2 сім’ї, з 10 дітьми і більше – 4 сім’ї. В 2021 році багатодітним сім’ям видано 327 посвідчень батьків та 836 посвідчень дітей з багатодітної сім’ї.

На виконання законів України «Про запобігання та протидію домашньому насильству», «Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків» та «Про протидію торгівлі людьми», постанови Кабінету Міністрів України від 22 серпня 2018 року № 658 «Про затвердження Порядку взаємодії суб’єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі», управлінням соціального захисту населення Хмельницької районної державної адміністрації проводилась робота по забезпеченню реалізації державної політики з питань соціального захисту населення, підтримки сім'ї, попередження домашнього насильства та/ або насильства за ознакою статі; протидії торгівлі людьми; здійснення виконання загальнодержавних та регіональних програм з питань забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, створення умов для поєднання жінками і чоловіками професійних і сімейних обов’язків протягом 2021 року здійснено ряд заходів у цій сфері, а саме:

розпорядженням голови Хмельницької районної державної адміністрації від 18.03.2021 № 89/2021-р створено районну Координаційну раду з питань сім’ї, ґендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству та протидії торгівлі людьми. Протягом року проведено 4 засідання, прийнятими рішеннями яких рекомендовано ряд заходів, що сприятимуть запобіганню та протидії домашньому насильству, на яких розглядались питання «Про виконання Закону України «Про запобігання та протидію домашньому насильству», постанови Кабінету Міністрів України від 22 серпня 2018 року № 658 «Про затвердження Порядку взаємодії суб’єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі» в Хмельницькому районі», «Про проведення в районі інформаційно-просвітницької роботи (семінарів, круглих столів, лекцій, тренінгів та інших заходів, спрямованих на запобігання насильству в сім’ї, ґендерної рівності в українському суспільстві та протидії торгівлі людьми)» та «Про використання у 2021 році субвенції, отриманої відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 30.06.2021 №696-р «Про затвердження розподілу обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на створення мережі спеціалізованих служб підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, у 2021 році».

Протягом 2021 року у 27 територіальних громадах Хмельницького району створено Координаційні ради з питань сім’ї, ґендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству та протидії торгівлі людьми, розроблено та затверджено плани невідкладних заходів по протидії та запобіганню насильства в сім'ї.

Управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації створено банк даних відповідальних осіб сільських, селищних, міських рад Хмельницького району з питань протидії та запобігання домашньому насильству та протидії торгівлі людьми, до якого включено представників всіх територіальних громад району та банк даних спеціалізованих установ та служб підтримки осіб, що постраждали від домашнього насильства. Станом на 01.01.2022 у Хмельницькому районі діє 24 спеціалізовані установи та служби підтримки осіб, що постраждали від домашнього насильства, з яких 11 створено в 2021 році: мобільні бригади в Городоцькій, Красилівській міських, Летичівській, Віньковецькій, Старосинявській селищних та Заслучненській, Лісовогринівецькій, Розсошанській сільських радах.

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 30.06.2021 № 696-р «Про затвердження розподілу обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на створення мережі спеціалізованих служб підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, у 2021 році»:

Волочиською міською радою використано субвенцію державного бюджету місцевим бюджетам в сумі 3 088 621 грн, на реконструкцію приміщення та створення притулку особам, які постраждали від домашнього насильства та придбання автомобіля для мобільної бригади;

Красилівською міською радою використано в сумі 4 520 378 грн, а саме проведено капітальний ремонт приміщення притулку для осіб, які постраждали від домашнього насильства та/ або насильства за ознакою статі, придбано обладнання та автомобіль для мобільної бригади;

Солобковецькою територіальною громадою використано в сумі 355 202 грн на створення кризової кімнати для постраждалих від домашнього насильства осіб, яку облаштовано в приміщенні поліклініки. 

Протягом 2021 року до правоохоронних органів Хмельницького району надійшло 865 звернень від громадян, що постраждали від домашнього насильства, всього перебувають на профілактичному обліку у підрозділах поліції Хмельницького РУП ГУНП області 1346 осіб (1271 чоловік та 75 жінок), 6 осіб, що вчинили домашнє насильство, пройшли програму для кривдників.

Пільги з оплати за житлово-комунальні послуги

На обліку в управлінні перебуває 71777 осіб, які мають право на пільги, визначені законодавством України, з них користуються пільгами на житлово-комунальні послуги у Хмельницькому районі 38872 особи:

	Категорії пільговиків:
	осіб

	ветеранів війни, з них:

- учасників бойових дій, з них учасників АТО/ООС; 

- учасників війни, з них учасників АТО/ООС;

- членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, з них загиблих(померлих) учасників АТО/ООС, загиблих Героїв Небесної Сотні;

- осіб з інвалідністю внаслідок війни, з них учасників АТО/ООС;

- постраждалих учасників Революції Гідності
	10857:

4816/3337

3903/120

1168/90

964/118

6

	- дітей війни
	23644

	- ветеранів військової служби, органів внутрішніх справ та інші
	603

	- багатодітних сімей
	2683

	- осіб, які мають статус постраждалого від наслідків аварії на ЧАЕС
	1085


Для надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг забезпечено наповнення Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги (ЄДАРП): щоденно здійснювалась фіксація електронних карток та змін до них, а також збереження бази даних.
Щомісяця опрацьовуються списки (верифікація) пільговиків з некоректними даними (протягом 2021 року - 8102 особи) та вносились зміни в електронні картки про померлих осіб (протягом 2021 року - 5098 осіб). Проводиться постійна звірка щодо наявності подвійних карток пільговиків, внесення даних щодо переліку послуг, тарифів та формування запитів для отримання єдиного банківського коду пільговикам для зарахування коштів у безготівковій формі.

Протягом 2021 року прийнято та внесено у базу ЄДАРП 3210 документів пільговиків для надання пільг з оплати за житлово-комунальні послуги, серед яких 666 учасників АТО/ООС. 

У зв’язку з  впровадженням у 2021 році моделі прийому документів для надання пільг з використанням Програмного комплексу «Інтегрована інформаційна система «Соціальна громада», оброблено та внесено у базу ЄДАРП 1400 заяв з відповідними документами пільговиків.
Відповідно до Порядку надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг у грошовій формі, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17.04.2019 № 373 «Деякі питання надання субсидій та пільг на оплату житлово-комунальних послуг у грошовій формі» (із змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 14.08.2019 № 807) розрахунок пільг на оплату житлово-комунальних послуг здійснюється за двома механізмами:

- у грошовій готівковій формі – шляхом перерахування структурним підрозділом з питань соціального захисту населення коштів на рахунок пільговика відкритий в установі уповноваженого банку;
- у грошовій безготівковій формі – шляхом перерахування коштів на рахунок Мінсоцполітики в АТ «Ощадбанк» на підставі укладеного між Мінсоцполітики та АТ «Ощадбанк» договору з подальшим переказом коштів на рахунки управителів, виконавців комунальних послуг.
Протягом 2021 року 15841 особі, яким передбачено надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого палива і скрапленого газу за рахунок коштів державного бюджету, нараховано монетизованих пільг на суму 137 081 150,71 грн, з них у безготівковій формі 9570 особам на суму 81 700 394,33 грн, у готівковій формі 6271 особі на суму 55 380 756,38 гривень.
Видано пільговикам 1145 довідок про розмір наданих пільг, перебування/неперебування на обліку.

Протягом 2021 року здійснено видатків на виплату державних соціальних допомог, пільг та житлових субсидій, а також інших виплат населенню, визначених законодавством: 

– за рахунок коштів державного бюджету на суму 1 116 721 436,00 грн, 

– за рахунок коштів місцевого (обласного) бюджету на суму 478 560,83 гривень.
Виплачено 1 861 658,93 грн грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для деяких категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх сімей за рахунок коштів субвенції державного бюджету місцевому бюджету 1 особі з інвалідністю ІІ групи внаслідок війни (учаснику антитерористичної операції) та батьку загиблого військовослужбовця учасника антитерористичної операції.

У 2021 році до управління соціального захисту населення Хмельницької райдержадміністрації надійшло 7 317 вхідної кореспонденції. Від урядового контактного центру «гаряча лінія» через районну державну адміністрацію надійшло 1304 звернення, безпосередньо до управління – 1461 звернення від громадян та 4552 листи від установ, підприємств та організацій.

Для отримання консультацій, роз’яснень та відповідей громадяни використовують засоби комунікації, телефонуючи за номерами управління, отримуючи необхідну інформацію на сайті райдержадміністрації, відправляючи листи на електронну адресу (прийнято 4552 вхідної кореспонденції та надіслано 5647 вихідних документів).

З упровадженням системи електронного документообігу органів виконавчої влади (СЕД ОВВ) АСКОД в грудні 2021 року прийнято, опрацьовано та відправлено 71 документ.

Робота із зверненнями громадян в управлінні здійснюється відповідно до вимог Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 07 лютого 2008 року № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», Типової інструкції з діловодства в міністерствах, інших центральних та місцевих органах виконавчої влади, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 17 січня 2018 року № 55, Інструкції з діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого самоврядування, об’єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форм власності, в засобах масової інформації, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 14 квітня 1997 року № 348.

Ведуться журнали обліку особистого прийому громадян, що забезпечує об’єктивний розгляд піднятих у зверненнях питань. Основні питання, що порушувались громадянами у зверненнях, стосувалися призначання житлових субсидій та державних соціальних допомог.

Реалізація громадянами права на звернення забезпечується, зокрема, своєчасністю підготовки відповідей, а також проведенням відповідно до затверджених керівництвом управління графіків особистого прийому громадян. Крім того, щоденно працівниками надаються відповідні консультації громадянам на звернення у телефонному режимі. У тих випадках, коли порушені у письмових зверненнях питання виходили за межі повноважень управління, вони скеровувались за належністю до інших органів державної влади.

В управлінні працює громадська приймальня, яку облаштовано безперешкодним доступом для осіб з обмеженими фізичними можливостями згідно державних будівельних норм, у тому числі кнопкою виклику, приміщення обладнано інформаційними табличками з надрукованими рельєфними знаками (шрифтом Брайля).

На вебсайті Хмельницької райдержадміністрації у розділі управління соціального захисту населення розміщено графіки особистих прийомів громадян, роз’яснення питань, які громадяни порушують у своїх зверненнях. Усі звернення громадян реєструються та розглядаються у терміни визначені чинним законодавством. З усіх питань, порушених у зверненнях, громадянам надано відповіді в установленому порядку. 

Праця та заробітна плата

За розрахунковими даними рівень середньої заробітної плати на підприємствах Хмельницького району у грудні 2021 року становив 13988,1 грн, що на 336,6 грн більше порівняно із відповідним періодом минулого року (13651,5 грн), та на 1226,3 грн більше ніж у листопаді 2021 року (12761,8).

Індекс реальної заробітної плати по Хмельницькому району у грудні 2021 року до листопада 2021 року становив 109 % та до грудня 2020 року – 102,4 %.

Найвищий рівень середньої заробітної плати на підприємствах в галузях:

сільського, лісового господарства – 17376,2 грн (ТОВ «Городоцьке» Городоцька ТГ – 36552,8 грн, ДП Старокостянтинівське лісове господарство Старокостянтинівська ТГ – 33529,6 грн, ДП «Городоцьке лісове господарство» Сатанівська ТГ – 30005,9 грн, СГ ТОВ «Довіра» Антонінська ТГ – 25393,8 гривень);

державне управління й оборона; обов’язкове соціальне страхування – 17164,4 грн, (Солобковецька ТГ 31578,1 грн, Гвардійська ТГ – 32584 грн, Антонінська ТГ – 28374,4 грн, Чорноострівська ТГ – 27629,8 грн, Миролюбненська ТГ – 25562,1 гривень);

промисловість – 13614,1 грн (ТОВ Наркевицький цукровий завод – 37448,7 грн, ПАТ Спецкар’єр Старокостянтинівська ТГ – 28098,6 грн, ТОВ Мегатекс Індастріал Старокостянтинівська ТГ – 21742 грн, ТОВ Старокостянтинівський кар’єр Староостропільська ТГ – 17800 грн, ТОВ Елеваторбудінвест Старосинявська ТГ – 16610,9 гривень).

Найнижчий - в галузі транспорт, складське господарство, поштова та кур'єрська діяльність – 7103,4 гривні.

Питання забезпечення своєчасності виплати заробітної плати та погашення заборгованості з неї на підприємствах Хмельницького району перебуває під посиленим контролем Хмельницької райдержадміністрації.
З початку року відбулося чотири засідання районної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат.

На порядку денному розглянуто питання про стан погашення заборгованої заробітної плати, внесків та платежів до Пенсійного фонду України та єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування на підприємствах Хмельницького району. Також обговорювались заходи, що вживались для прискорення погашення заборгованості та недопущення її зростання. 

Працівниками управління соціально-економічного розвитку території, архітектури, забезпечення взаємодії з органами місцевого самоврядування та державної реєстрації райдержадміністрації проводиться щотижневий (оперативний) моніторинг стану погашення заборгованості з виплати заробітної плати на підприємствах боржниках, а також здійснюється аналіз причин її виникнення та можливих шляхів погашення на кожному підприємстві-боржнику.

Як підсумок, вдалося повністю погасити заборгованість із заробітної плати на КП «Комунальник - 2011» (смт Ярмолинці) у сумі 194,1 тис. грн, Старокостянтинівський професійно-технічний навчальний заклад товариства сприяння обороні України у сумі 60 тис. грн, КП «Старосинявський комунгосп» у сумі 331 тис. грн, ТОВ "Арніка" – 442,9 тис. грн та "ТЕОФІПОЛЬЛІСВОД" - 158,5 тис. гривень. Загалом за 2021 рік виплачено 1186,5 тис. грн заборгованої заробітної плати.

Згідно даних державного статистичного спостереження станом на 1 січня 2022 року, заборгованість з виплати заробітної плати на підприємствах, організаціях Хмельницького району відсутня.

Колективно-договірна робота

Станом на 01.01.2022 управлінням соціально-економічного розвитку території, архітектури, забезпечення взаємодії з органами місцевого самоврядування та державної реєстрації адміністрації зареєстровано 66 колективних договорів (у тому числі до 21 внесено зміни та доповнення) укладених підприємствами, установами, організаціями Хмельницького району.
Альтернативна (невійськова) служба
Розпорядженням голови районної державної адміністрації від 11 серпня 2021 року №242/2021-р “Про реалізацію повноважень районної державної адміністрації у сфері проходження громадянами альтернативної (невійськової) служби”, утворено комісію у справах альтернативної (невійськової) служби районної державної адміністрації як консультативно-дорадчий орган. Управління соціально-економічного розвитку території, архітектури, забезпечення взаємодії з органами місцевого самоврядування та державної реєстрації Хмельницької адміністрації визначено відповідальним структурним підрозділом для вирішення питань проходження альтернативної служби громадянами Хмельницького району.

Законом України “Про альтернативну (невійськову) службу” визначено, що на альтернативну службу направляються громадяни, які підлягають призову на строкову військову службу і особисто заявили про неможливість її проходження як такої, що суперечить їхнім релігійним переконанням, документально або іншим чином підтвердили істинність переконань та стосовно яких прийнято відповідні рішення.

Станом на 01.01.2022 в адміністрації знаходиться 69 особових справ громадян щодо проходження альтернативної (невійськової) служби.

Протягом липня-грудня 2021 року управлінням соціально-економічного розвитку території, архітектури, забезпечення взаємодії з органами місцевого самоврядування та державної реєстрації адміністрації розглянуто 23 заяви громадян щодо проходження альтернативної служби.

Через порушення вимог щодо вчасного подання письмової заяви, встановлених частиною першою статті 9 Закону, а також за відсутності обґрунтування поважності причин пропуску строку, прийнято рішення про відмову у направленні на альтернативну (невійськову) службу двом особам призовного віку; 

через порушення вимоги пункту 3 частини третьої статті 11 Закону неявка громадянина без поважних причин за викликом до місцевої державної адміністрації для розгляду його заяви про направлення на альтернативну службу без поважних причин є підставою для відмови у її розгляді, прийнято рішення про відмову у направленні на альтернативну (невійськову) службу трьом особам призовного віку;

через відсутність релігійної організації у переліку релігійних організацій, віро вивчення яких не допускає користування зброєю що затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 10.11.1999 № 2066, прийнято рішення про відмову у направленні на альтернативну (невійськову) службу одній особі призовного віку.

Державна реєстрація

Зберігання реєстраційних справ у паперовій формі здійснюється Хмельницькою райдержадміністрацією за місцезнаходженням відповідного майна згідно частини п’ятої статті 17 Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень» та частини шостої статті 29 Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань» та відповідно до Порядку формування та зберігання реєстраційних справ, затвердженого наказом Міністерства юстиції України від 18.11.2016 №3267/5.

Управлінням соціально-економічного розвитку території, архітектури, взаємодії з органами місцевого самоврядування та державної реєстрації Хмельницької районної державної адміністрації, розроблено графік проведення інвентаризації реєстраційних справ у сфері державної реєстрації нерухомого майна та бізнесу до повної передачі справ по Хмельницькій районній державній адміністрації та районних адміністраціях, що приєдналися до неї.

Стосовно взяття реєстраційної справи на облік за допомогою програмних засобів ведення, в адміністрації відсутні державні реєстратори з правом доступу до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань та Державного реєстру речових прав на нерухоме майно. 

З метою вирішення питання щодо взяття на облік реєстраційних справ Хмельницькою районною державною адміністрацією надіслано листи до Центрально-західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції України. Відповідно до пункту 1 Положення про міжрегіональні управління Міністерства юстиції України, затвердженого наказом Міністерства юстиції України від 23.06.2011 №1707/5, затвердженого в Міністерстві юстиції України 23.06.2011 за № 759/19497 (зі змінами), міжрегіональні управління Міністерства юстиції України підпорядковуються Міністерству юстиції України та є його територіальними органами.

Організаційно-кадрова робота
Багатопланова організаторська робота постійно знаходила своє відображення в розпорядженнях голови районної державної адміністрації. Актуальні питання розвитку району розглядались на засіданнях колегії районної державної адміністрації, на нарадах із залученням керівників структурних підрозділів адміністрації та територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади, міських, селищного та сільських голів, депутатів районної ради, керівників підприємств, установ та представників громадських організацій району.
Протягом 2021 року, в зв’язку з установленням карантину з метою запобігання поширенню на території гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, проведено 3 засідання колегії районної державної адміністрації (з них 1 розширене), розглянуто 10 питань, дієвість яких спрямовувалась на інформування громадськості про підсумки діяльності адміністрації, забезпечення належної прозорості та підзвітності; реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування; виконавської дисципліни, економічно-соціальний та культурний розвиток; наповнення та ефективне використання бюджету; соціальний захист населення; захисту прав та законних інтересів дітей; забезпечення виконання завдань із забезпечення пожежної безпеки, тощо.
За результатами обговорення видано 4 розпорядження голови адміністрації, 1 протокольне доручення та 5 протокольних рішень.

За 12 місяців 2021 року прийнято 434 розпорядження голови районної державної адміністрації, них 344 - з основної діяльності.

Робота зі зверненнями громадян

Враховуючи важливу роль звернень громадян до органів державної влади у забезпеченні реалізації та гарантуванні прав на звернення, закріплених Конституцією України, Законом України «Про звернення громадян» та враховуючи вимоги Указу Президента України від 07.02.2008 № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» в Хмельницькому районі протягом 2021 року проведено значну роботу з поліпшення стану розгляду заяв, пропозицій та скарг громадян, вирішення порушених в них питань.

За цей період на адресу адміністрації надійшло 1562 звернення громадян, з них письмових – 1515. 

З метою запобігання поширенню коронавірусу COVID-19 на території Хмельницької області, на виконання постанов Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», від 17.02.2021 № 104, від 21.04.2021 № 405 та 16.06.2021 № 611 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України» проведення особистих та виїзних особистих прийомів громадян керівництвом районної державної адміністрації було призупинено. В зв’язку з цим, слід зазначити про підвищення ефективності використання прямих «гарячих» телефонних ліній. Протягом 2021 року керівництвом адміністрації проведено 35 «гарячих» телефонних ліній, під час яких звернулося 47 громадян. Телефоном «довіри» скористалось 12 громадян.

Протягом 2021 року від мешканців Хмельницького району найбільше звернень надійшло з питань житлової політики (оформлення субсидій) - 53 % та соціального характеру (призначення та виплата соціальних допомог) – 35 % від загальної кількості звернень громадян.

79 % питань, поставлених у зверненнях громадян вирішені позитивно, відповідно до законодавства, заявникам надані вичерпні та кваліфіковані відповіді. У разі відмови у задоволенні вимог, при розгляді звернень громадян, письмово (усно) доводяться до відома обґрунтовані мотиви відмови з посиланням на чинне законодавство та роз’яснюється порядок оскарження прийнятого рішення.

Штатна чисельність працівників райдержадміністрації станом на 31 грудня становила 216 одиниць. Структура райдержадміністрації містила в собі апарат та 9 структурних підрозділів.

Протягом звітного періоду Хмельницька райдержадміністрація забезпечувала контроль за здійсненням виконавчими органами міських (крім Старокостянтинівської та Хмельницької), селищних, сільських рад, розташованих на території району, делегованих повноважень органів виконавчої влади відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

Продовжуємо і надалі разом працювати задля зростання потенціалу району, посилення його соціально-економічного розвитку та зростання якості і стандартів життя наших мешканців.
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