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Публічний звіт

голови районної державної адміністрації (начальника районної військової адміністрації) «Про підсумки діяльності Хмельницької районної державної адміністрації (Хмельницької районної військової адміністрації) Хмельницької області за 2023 рік»

Хмельницька районна державна адміністрація Хмельницької області в межах своїх повноважень здійснює виконавчу владу на підвідомчій території та забезпечує: виконання Конституції України, законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, інших органів виконавчої влади вищого рівня; законність і правопорядок, додержання прав і свобод громадян; виконання державних і регіональних програм соціально-економічного та культурного розвитку, програм охорони довкілля, а в місцях компактного проживання корінних народів і національних меншин - також програм їх національно-культурного розвитку; підготовку та виконання відповідних бюджетів та програм; взаємодію з органами місцевого самоврядування; реалізацію інших наданих державою, а також делегованих Хмельницькою районною радою повноважень.

Хмельницька районна державна адміністрація (Хмельницька районна військова адміністрація) Хмельницької області вирішувала питання у межах своїх повноважень і формах, визначених Конституцією України і законами України.

Хмельницька районна державна адміністрація (Хмельницька районна військова адміністрація) (далі - адміністрація) здійснювала повноваження місцевого самоврядування, делеговані їй рішенням п’ятої позачергової сесії Хмельницької районної ради VIІI скликання від 03 лютого 2021 року № 5-5/2021.

З урахуванням того, що спектр повноважень адміністрації досить широкий, що зумовлює високий рівень відповідальності за ефективність їх реалізації, керівництвом адміністрації систематично і послідовно здійснювались заходи, спрямовані на забезпечення дієвого і результативного функціонування структурних підрозділів адміністрації, їх співпраці з органами місцевого самоврядування, територіальними органами центральних органів виконавчої влади та іншими суб’єктами діяльності, що зареєстровані на території району і беруть безпосередню участь у процесах практичного втілення вимог сьогодення в життя територіальних громад.

Робота адміністрації у звітному періоді спрямовувалася на забезпечення збалансованого соціально-економічного розвитку району, вирішення актуальних проблем життєдіяльності району, поліпшення добробуту та соціального захисту населення.
Економіка

Забезпечення збалансованого економічного і соціального розвитку території упродовж 2023 року досягалось шляхом реалізації завдань, намічених у довгострокових та річних програмах району.
Обсяг реалізованої промислової продукції за 2023 рік становив 45 млрд 935 млн 185,1 тис. грн, в тому числі обсяг реалізованої промислової продукції за межі України – 11 млрд 568 млн 663,2 тис. гривень.

У 2023 році обсяг експорту торгівлі послугами склав 18 млн 476 тис. дол. США. Обсяг імпорту торгівлі послугами становив 15 млн 289 тис. дол. США. Відповідно сальдо зовнішньої торгівлі послугами позитивне і складає 3 млн 187 тис. дол. США.

За січень – грудень 2023 року обсяг експорту зовнішньої торгівлі товарів склав          542 млн 648 тис. дол. США. Обсяг імпорту товарів за січень – грудень 2023 року становив     542 млн 224 тис. дол. США. Відповідно сальдо зовнішньої торгівлі товарів позитивне і складає 424 тис. дол. США.

В районі забезпечувалась реалізація житлової політики. Обсяг виробленої будівельної продукції у 2023 році склав 2 млрд 242 млн 664 тис. гривень.
Станом на 01.01.2024 у районі зареєстровано 55181 суб’єктів малого підприємництва, в тому числі 22141 юридичних осіб та 33040 фізичних осіб-підприємців. 
За січень – вересень 2023 року освоєно капітальних інвестицій в сумі                               4 млрд 313 млн 663 тис. грн, в тому числі за рахунок коштів державного бюджету                132 млн 659 тис. грн, коштів місцевих бюджетів - 423 млн 258 тис. грн, коштів підприємств та організацій - 3 млрд 129 млн 848 тис. гривень.
Агропромисловий комплекс

Незважаючи на воєнний стан, нестачу ресурсів та складні погодно – кліматичні умови агроформування району успішно провели в 2023 році сівбу ярих культур та завершили жнивну компанію.

Під урожай 2023 року по сільськогосподарських підприємствах посіяно 555,5 тис. га сільськогосподарських культур, в тому числі зернові та зернобобові – 240,8 тис. га (займали 43,3 % в структурі посівних площ), технічні культури – 297,2 тис. га (53,5 %), кормові та овочеві – 17,5 тис. га (3,2 %).

За моніторинговими даними проведених осінньо-польових робіт по сільськогосподарських підприємствах району станом на 01.12.2023 року зібрано понад      1798 тис. тонн зернових та зернобобових культур, при урожайності 86,2 ц/га, в тому числі озимої пшениці - 690,1 тис. тонн (урожайність 71 ц/га), кукурудзи на зерно – 950,2 тис. тонн  (урожайність 114,5 ц/га). Крім того, сої з площі 91,9 тис. га намолочено 266,1 тис. тонн,  (урожайність 28,9 ц/га), соняшнику з площі 91,6 тис. га намолочено 332,8 тис. тонн                 (урожайність 36,3 ц/га), цукрових буряків з площі 18,3 тис. га, накопано і вивезено понад 1083,5 тис. тонн (урожайність 593,4 ц/га).
Сільськогосподарськими підприємствами проведено посів озимих зернових культур урожаю 2024 року (озима пшениця, озимий ячмінь, жито). Крім того, проведено посів озимого ріпаку.

Чисельність поголів’я великої рогатої худоби по сільськогосподарських підприємствах станом на 01.01.2024 року становить 37 тис. 863 голови (102,8%), в тому числі корів – 15 тис. 979 голів (101,7%). Поголів’я свиней складає 207 тис. 188 голів (107,4%), птиці – 778 тис. 131 голова (104,5%).
За 2023 рік по сільськогосподарських підприємствах жива маса тварин, реалізованих на забій становить 40,1 тис. тонн (104,2%), валовий надій молока – 145,9 тис. тонн (109,9%), вироблено яєць – 97,5 млн штук (135%). Надій молока на корову становить 8941 кг (110%).
За моніторинговими даними у 2023 році за оренду земельних ділянок (паїв) агроформуваннями сплачено 2,6 млрд грн орендної плати. Розмір орендної плати становить 11 % до вартості землі. Розрахунки з власниками земельних ділянок (паїв) проводяться згідно укладених договорів оренди. Розмір сплаченого податку на доходи фізичних осіб з доходів одержаних громадянами від надання в оренду земельних ділянок (паїв) склав       480,9 млн гривень.

Станом на 1 січня 2024 року завершено будівництво:

· корівника потужністю 400 голів великої рогатої худоби в ФГ «Маїсс» с. Масівці, вартість робіт 13 млн грн;
· сушарки «STRAHL 5000» потужністю 500 т/добу в ФГ «Маїсс» с. Копистин, вартість робіт 40,5 млн грн;
· збудовано та встановлено обладнання по переробці гною в ФГ «Маїсс» с. Масівці, вартість робіт 40,9 млн грн;
· курника потужністю 30,0 тис. голів у ПП «Бондар +М» с. Педоси, вартість робіт           10 млн гривень.

Крім того проводиться:

· будівництво цеху біоетанолу і біогазової станції в ТОВ «Хмельницьк – млин»            ст. Скібнево потужністю 120 куб. метрів на добу, вартість робіт 450 млн грн;

- нове будівництво складської будівлі в ТОВ «Дар Землі» в с. Розсоша потужністю      0,5 тис. тонн, вартість робіт 2 млн грн;

- реконструкція частини приміщення ангару під цех по переробці зерна та виготовлення  круп в ТОВ «Дар Землі» с. Розсоша потужністю 1175 кв. метрів, вартість робіт 5 млн грн;

- нове будівництво ангарів, гаражу, вагової та силосів для зберігання зерна в ТОВ «Лани Поділля» с. Солобківці потужністю 1800 кв. метрів, вартість робіт 9 млн грн;

- реконструкція частини комплексу – цеху по переробці ягід та фруктів в ТОВ «Арсенал Інвестгруп Хмельницький» с. Солобківці потужністю 2590 кв. метрів, вартість робіт 2,4 млн грн;

- будівництво цеху переробки молока та виготовлення молочної продукції в СОК «Купинчанка 2015» с. Купин потужністю 1000 л. на добу, вартість робіт 11,1 млн грн;

- реконструкція молочно товарної ферми в ТОВ «Агро ЕКО Мілк» с. Іршики потужністю 560 голів великої рогатої худоби, вартість робіт 35 млн гривень.  

Бюджет
З метою наповнення та забезпечення виконання дохідної частини районного бюджету щомісячно протягом року проводився аналіз виконання планових призначень по доходах загального та спеціального фондів бюджету в розрізі податків, зборів та обов’язкових платежів.
В результаті проведеної роботи вдалося забезпечити виконання доходів районного бюджету до показників, затверджених рішенням районної ради від 20 квітня 2023 року № 14-11/2023 «Про районний бюджет Хмельницького району на 2023 рік». 

Виконання доходної частини районного бюджету по загальному фонду за видами надходжень за підсумками січня-грудня 2023 року - податкових надходжень надійшло     361,2 тис. грн, що становить 97,2 % від надходжень загального фонду районного бюджету; неподаткових надходжень надійшло - 10,5 тис. грн, що становить 2,8% від надходжень загального фонду.

Найбільшу питому вагу в загальній сумі надходжень загального фонду становить податок на прибуток підприємств та фінансових установ комунальної власності –             361,2 тис. грн або 97,2% загального обсягу надходжень; 

Субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення окремих видатків районних рад, спрямованих на виконання їх повноважень надійшло –                          1 млн 284,9 тис гривень.

Надходження інших субвенцій з місцевого бюджету становить 771,3 тис. гривень.                     

Субвенції з місцевого бюджету на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей осіб, визначених пунктами 2 - 5 частини першої статті 10-1 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», для осіб з інвалідністю I-II групи, яка настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, визначених пунктами 11 - 14 частини другої статті 7 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», та які потребують поліпшення житлових умов за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету - 13млн 315,4 тис. гривень. 

Субвенції з місцевого бюджету на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей учасників бойових дій на території інших держав, визначених у абзаці першому пункту 1 статті 10 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», для осіб з інвалідністю І-ІІ групи з числа учасників бойових дій на території інших держав, інвалідність яких настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, пов’язаних з перебуванням у цих державах, визначених      пунктом 7 частини другої статті 7 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», та які потребують поліпшення житлових умов за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету - 3 млн 181,2 тис гривень. 

Субвенції з місцевого бюджету на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, перебуваючи безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених заходів, та визнані особами з інвалідністю внаслідок війни III групи відповідно до пунктів 11-14 частини другої статті 7 або учасниками бойових дій відповідно до пунктів 19-21 частини першої статті 6 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», та які потребують поліпшення житлових умов за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету -2 млн 391,9 тис. гривень.

Касові видатки по загальному фонду бюджету за 2023 рік становлять                                2 млн 181,3 тис. гривень. 

По КПКВ 0110150 «Організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення діяльності обласної ради, районної ради, районної у місті ради (у разі її створення), міської, селищної, сільської рад» використано 1 млн 410,0 тис. гривень.

З них: на оплату праці та відповідні на неї нарахування – 1 млн 284,9 тис. грн (за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення окремих видатків районних рад, спрямованих на виконання їх повноважень) на «Оплату послуг (крім комунальних)» використано 25,6 тис. гривень. На оплату комунальних послуг та енергоносіїв використано 99,5 тис. гривень.

На фінансування Програми розвитку комунального підприємства «Об’єднаний трудовий архів сіл, селища Хмельницького району» спрямовано 328,2 тис. грн, утримання установи здійснюється на засадах співпраці за рахунок інших субвенцій територіальних громад.

За рахунок іншої субвенції з обласного бюджету управлінням соціального захисту населення алміністрації проведено касові видатки в сумі 443,1 тис. грн, з них: 

- по КПКВ 3050 «Пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» - 149,2 тис. грн;
- по КПКВ 3090 «Витрати на поховання учасників бойових дій» - 98,2 тис. грн;
- по КПКВ 3171 «Компенсаційні виплати особам з інвалідністю на бензин, ремонт, технічне обслуговування автомобілів, мотоколясок і на транспортне обслуговування» -     195,7 тис. гривень.

По спеціальному фонду за рахунок цільового міжбюджетного трансферту профінансовано головному розпоряднику коштів управлінню соціального захисту населення адміністрації:
- по КПКВ 0813221 «Грошова компенсація за належні для отримання жилі приміщення для сімей осіб, визначених пунктами 2 - 5 частини першої статті 10-1 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», для осіб з інвалідністю I - II групи, яка настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, визначених пунктами 11 - 14 частини другої статті 7 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», та які потребують поліпшення житлових умов» на суму 13 млн 213,1тис. грн;
- по КПКВ 0813223 «Грошова компенсація за належні для отримання жилі приміщення для сімей учасників бойових дій на території інших держав, визначених у абзаці першому пункту 1 статті 10 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», для осіб з інвалідністю І-ІІ групи з числа учасників бойових дій на території інших держав, інвалідність яких настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання,   пов’язаних з перебуванням у цих державах, визначених пунктом 7 частини другої статті 7 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», та які потребують поліпшення житлових умов» на суму 3 млн 171, 9 тис. грн;
- по КПКВ 0813222 «Грошова компенсація за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, перебуваючи безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених заходів, та визнані особами з інвалідністю внаслідок війни III групи відповідно до пунктів 11-14  частини другої статті 7 або учасниками бойових дій відповідно до  пунктів 19-21 частини першої статті 6 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», та які потребують поліпшення житлових умов» на суму                          2 млн 391,9 тис. гривень.

Касові видатки по Хмельницькій районній раді становлять 213,4 тис. грн, з них: на оплату послуг - 9,1 тис. грн, на оплату енергоносіїв - 204,3 тис. гривень.
Кредиторська заборгованість по загальному та спеціальному фондах районного бюджету станом на 01 січня 2024 року відсутня.

Інфраструктура та житлово-комунальне господарство

Транспортна мережа
Мережа автомобільних доріг загального користування становить 3592,0 кілометрів, з них:

- 1052 км державного значення;

- 2540 км місцевого значення.

Цивільний захист

Протягом 2023 року діяльність органів управління та всіх складових районної системи Цивільного захисту здійснювалась відповідно до вимог Конституції України, Кодексу цивільного захисту України, постанов Кабінету Міністрів України від 26 червня 2013 року    № 444 «Про затвердження Порядку здійснення навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях», від 26 червня 2013 року № 443 «Про затвердження Порядку підготовки до дій за призначенням органів управління та сил цивільного захисту», від 23 жовтня 2013 року № 819 «Про затвердження Порядку проведення навчання керівного складу та фахівців, діяльність яких пов’язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту»,                від 09 січня 2014 року № 11 «Про затвердження Положення про єдину державну систему цивільного захисту», ряду нормативно-правових актів з питань безпеки життєдіяльності людини, інших питань цивільного захисту населення і територій та відповідних керівних документів ДСНС України.
План основних заходів цивільного захисту місцевої ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Хмельницького району на 2023 рік виконано.

Відпрацьовано порядок прийняття рішень, доведення їх до виконавців при приведенні районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту в режими функціонування надзвичайної ситуації та особливого періоду.

Протягом звітного періоду проведено п’ять позачергових засідань районної комісії з питань ТЕБ та НС, на яких розглянуто 12 питань.

Відділом цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами адміністрації протягом 2023 року надано методичну та практичну допомогу 27-ми об’єднаним територіальним громадам щодо виконання вимог законів та інших нормативно-правових актів з питань техногенної та пожежної безпеки, цивільного захисту, а також в реалізації положення постанови КМУ від 30 вересня 2015 року № 775 «Про затвердження порядку створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій». На цей час у всіх територіальних громадах прийнято та затверджено на сесіях рад Програми захисту населення, створено комісії з питань ТЕБ та НС, евакуаційні органи, а також розроблено та затверджено усю нормативно-правову базу, необхідну для створення та накопичення матеріальних резервів, які можуть використовуватися для ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій. Проводились щоквартальні огляди захисних споруд цивільного захисту та найпростіших укриттів. Станом на 31 грудня 2023 року на території Хмельницького району налічується 428 захисних споруд цивільного захисту, 1264 найпростіших укриттів та 1 споруда подвійного призначення. Протягом 2023 року на території району для будівництва та утримання фонду захисних споруд освоєно кошти в сумі 86 млн гривень.

Протягом 2023 року для модернізації системи оповіщення виділено кошти в розмірі      1 млн 497 тис. грн, для придбання засобів індивідуального дихання - 570 тис. грн, поповнення матеріального резерву територіальних громад - 800 тис. гривень.

Постійно забезпечувалось виконання плану комплектування слухачами Науково-методичного Центру безпеки життєдіяльності області. В закладах загальної середньої освіти району викладається предмет з основ безпеки життєдіяльності, а також проводяться Дні цивільного захисту, Тижні основи безпеки життєдіяльності. В дошкільних навчальних закладах проводяться Тижні безпеки дитини.

В процесі проведення уроків, лінійок, інших виховних заходів з учнями та дітьми вивчаються правила поведінки в побуті, правилам користування електро-газо приладами.

Виконано План дій органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування щодо підготовки та пропуску льодоходу, повені та паводків та території Хмельницького району у 2023 році.

В матеріальному резерві адміністрації для запобігання та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій визначена та затверджена номенклатура матеріального резерву, відсоток накопичення складає 72,4%. Резервний фонд становить  1000 гривень. Виділення коштів з резервного фонду не проводилось.

В районі створено 249 консультаційних пунктів при територіальних громадах району, які повністю забезпечують навчання непрацюючого населення правилам запобігання травмування та загибелі людей.
Для забезпечення реагування на надзвичайні події протягом осінньо-зимового періоду в адміністрації створено запас паливо-мастильних матеріалів, який становить: ДП - 16720 літрів, бензин – 3945 літрів.

В загальному територіальними громадами району (749 населених пунктів) для розчистки доріг від снігових заметів укладено 60 угод на залучення 107 одиниць додаткової техніки сільгосппідприємств, агроформувань та приватних організацій.
В районному матеріальному резерві в наявності: шифер хвильовий (61 шт. із 2800 шт.), цвяхи шиферні (164,3 кг із 400 кг), цвяхи будівельні (220 кг із 250 кг), пиломатеріали (6,9 м3 із 5 м3), бензин (3945 л. із 5000 л.), дизельне пальне (16720 л. із 18500 л.), бензогенератори (13 шт. із 13), переносні мотопомпи (10 шт. із 10), бензопили ланцюгові (13 шт. із 14), апарати на стисненому повітрі (4 шт. із 4), човен алюмінієвий (1 шт. із 1), човен надувний     (3 шт. із 3), жилети рятувальні (4 шт. із 4), палатка армійська (1 шт. із 2), намети (7 шт. із 7), автономні засоби обігріву (4 шт. із 4), автоматична система оповіщення Alarm DTR (8 шт. із 8), автономні акустичні системи Clarity MAX12MBAW (8 шт. із 8). Відсоток накопичення складає 72,4 %.
На сайті адміністрації висвітлювались проблемні питання щодо безпеки дорожнього руху, поведінки на воді, пожежної безпеки та безпечного використання газу в побуті, тощо.

Захист прав та інтересів дітей

Службами у справах дітей міських, селищних, сільських рад Хмельницького району протягом 2023 року забезпечено захист прав та законних інтересів дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах. 

Служба у справах дітей адміністрації координує діяльність служб у справах дітей територіальних громад, надає консультації в межах повноважень, делегує повноваження щодо нагляду та контролю за умовами проживання, виховання та утримання дітей в дитячих будинках сімейного типу, в прийомних сім’ях, в сім’ях усиновителів.

На обліках служб у справах дітей Хмельницького району станом на 31.12.2023 року  перебуває 242 дітей-сиріт та 539 дітей, позбавлених батьківського піклування, з них: 523 дітей влаштовано під опіку (піклування) громадян, 70 дітей виховуються в прийомних сім’ях, 64 дитини в дитячих будинках сімейного типу, 17 дітей перебувають на повному державному утриманні в навчальних закладах різного рівня акредитації, 2 дітей тимчасово влаштовано в сім’ї громадян, 105 дітей навчаються в інтернатних закладах.

На місцевих обліках дітей, які можуть бути усиновленими перебуває 210 дітей.   Протягом 2023 року на усіх дітей, які можуть бути усиновленими подано анкети в службу у справах дітей Хмельницької обласної державної адміністрації для постановки їх на регіональний облік. 

Проведено усиновлення 3 дітей громадянами України, 53 внутрішньосімейних усиновлень (усиновлення дитини вітчимом).

На території Хмельницького району службами у справах дітей міських, селищних, сільських рад здійснюється нагляд за усиновленими дітьми.

В Хмельницькому районі функціонує 10 дитячих будинків сімейного типу, в яких виховується 68 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та 45 прийомних сімей, у яких виховується 86 дітей цієї категорії. Протягом року створено 2 дитячих будинка сімейного типу та 2 прийомні сім’ї. 

Службами у справах дітей Хмельницького району 84 дітям надано статус дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та забезпечено влаштування їх до сімейних форм виховання.

Відповідно до Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», службами у справах дітей здійснюється захист житлових та майнових прав дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, а саме, забезпечення своєчасного взяття дітей вищезазначеної категорії на квартирний облік. Всі опікуни/піклувальники поінформовані про необхідність звернення для зарахування на квартирний облік дітей, якщо вони не мають права власності на житло. 
Територіальними громадами Хмельницького району забезпечено постановку дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, на квартирний облік виключно після досягнення ними 16-річного віку. Так, станом на 31.12.2023 року на квартирних обліках громад перебуває 163 дитини.

В районі здійснюються заходи щодо запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності. Найефективнішими заходами з виявлення дитячої бездоглядності та її запобігання, профілактики негативних проявів серед дітей є проведення рейдів.

На обліках служб у справах дітей Хмельницького району перебуває 688 дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах. Протягом 2023 року проведено 656 рейдів «Діти  вулиці», «Вокзал», «Неблагополучна сім’я», під час яких перевірено умови проживання, виховання та утримання дітей в 835 сім’ях, вилучено 29 дітей з умов, які загрожували їх життю та здоров’ю. Ініційовано позбавлення батьківських прав 25 громадян, за ухилення від виконання батьківських обов’язків, подано позови на 11 громадян на відібрання дітей, без позбавлення батьків батьківських прав, притягнуто до адміністративної відповідальності за ст. 184 Кодексу про адміністративні правопорушення України 78 громадян. 

Службами у справах дітей району надано речову допомогу 346 дітям, 1033 громадянам надано індивідуальні консультації щодо захисту прав та законних інтересів дітей.

В Хмельницькому районі проживає 5245 внутрішньо переміщених дітей, територіальними громадами надано статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів 618 дітям. 

Протягом 2023 року службою у справах дітей адміністрації організовано та проведено 20 засідань комісій з питань захисту прав дитини Хмельницької райдержадміністрації.

Соціальне забезпечення та соціальний захист населення
Станом на 01.01.2024 року в Хмельницькому районі проживає 3817 багатодітних сімей, в яких виховується 13018 дітей. Сімей з 3-ма малолітніми та неповнолітніми дітьми – 3112, з 4-ма – 644, з 5-ма – 282, з 6-ма – 63, з 7-ми дітьми – 32 сім'ї, з 8-ми дітьми – 15 сімей, з 9-ми дітьми – 5 сімей, з 10-ми дітьми і більше – 5 сімей, протягом 2023 року видано 514 посвідчень батьків багатодітної сім’ї та 1032 посвідчення дітей з багатодітної сім’ї.

Станом на 01.01.2024 року 16049 осіб отримують державні соціальні допомоги. Загалом за 2023 рік виплачено допомог на загальну суму 565 млн 343 тис. гривень. Відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу сім’ям з дітьми» на обліку в управлінні соціального захисту населення адміністрації перебуває 5270 осіб, проведено нарахування на суму 183 млн 316 тис. гривень.

Відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям» на обліку в управлінні соціального захисту населення адміністрації перебуває 1854 сім’ї, проведено нарахування на суму 121 млн 279 тис. гривень.

Відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю» в управлінні соціального захисту населення адміністрації на обліку перебуває і отримує допомогу 6095 осіб. Загалом, за        2023 рік нараховано та виплачено допомоги на суму 213 млн 492 тис. гривень.

Відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю» в управлінні соціального захисту населення на обліку перебуває та отримує допомогу 2648 осіб, за 2023 рік нараховано та виплачено допомоги на суму 5 млн 94 тис. гривень.

Щомісячну грошову допомогу на догляд малозабезпеченій особі, яка проживає з особою з інвалідністю 1 чи 2 групи внаслідок психічного розладу, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України «Про надання щомісячної грошової допомоги особі, яка проживає разом з інвалідом I чи II групи внаслідок психічного розладу, який за висновком лікарської комісії медичного закладу потребує постійного стороннього догляду, на догляд за ним» на обліку в управлінні соціального захисту населення адміністрації перебуває 2036 осіб, проведено нарахування на суму 42 млн 161 тис. гривень.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 30.01.2019 № 68 «Деякі питання надання послуги з догляду за дитиною до трьох років «муніципальна няня» на обліку в управлінні соціального захисту населення адміністрації перебуває 57 осіб, які отримують компенсацію та виплачено компенсації на суму 634,44 тис. гривень.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26.06.2019 № 552 «Деякі питання виплати державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, у тому числі з інвалідністю, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях за принципом «гроші ходять за дитиною», оплати послуг із здійснення патронату над дитиною та виплати соціальної допомоги на утримання дитини в сім’ї патронатного вихователя, підтримки малих групових будинків» станом на 01.01.2024 року у районі обліковується 48 сімей: 11 дитячих будинків сімейного типу та 37 прийомних сімей, здійснено виплату на суму 16 млн 799 тис. гривень.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01.10.2014 № 509 «Про облік внутрішньо переміщених осіб» протягом 2023 року видано 31226 довідок про взяття на облік внутрішньо переміщених осіб. По мірі прибуття чи вибуття внутрішньо переміщених осіб управління забезпечує видачу чи відповідно скасування дії довідок згідно чинного законодавства.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 20.03.2022 № 332 «Деякі питання виплати допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам» в управлінні соціального захисту населення адміністрації перебуває 10694 отримувачів, виплачено допомогу на суму 419 млн 151 тис. гривень.

Заборгованості по виплаті різних видів державної соціальної допомоги немає.

Протягом 2023 року відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» проведено 35 засідань комісії з питань встановлення статусу члена сім’ї загиблого (померлого) ветерана війни та члена сім’ї загиблого Захисника чи Захисниці України. Відповідно до статті 10 та статті 10¹ Закону встановлено статус та видано посвідчення члена сім’ї загиблого (померлого) ветерана війни та члена сім’ї загиблого Захисника чи Захисниці України, а саме: член сім’ї загиблого (померлого) ветерана війни – 34 особи, член сім’ї загиблого Захисника чи Захисниці України – 485 осіб, в т.ч. 104 дитини до досягнення ними 14-річного віку.

Відповідно до статті 7 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» видано посвідчення особи з інвалідністю внаслідок війни – 116 особам.

За рахунок коштів державного бюджету, у поточному році Хмельницькому району виділено субвенцію на суму 20 млн 078 тис. 88 грн: 

– шести особам відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 19.10.2016 № 719 «Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх сімей» на суму: 14 млн    505 тис. 789 грн (5 осіб придбали житло);

– двом особам відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 28.03.2018 № 214 «Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які брали участь у бойових діях на території інших держав, а також членів їх сімей» в сумі 3 млн. 181 тис. 192 грн (2 особи придбали житло);

– одній особі відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 № 280 «Питання забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України» в сумі 2 млн 391 тис. 899 гривень.

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 21.06.2017 № 432 «Порядок та умови забезпечення соціальної та професійної адаптації осіб, які звільняються або звільнені з військової служби, з числа ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, членів сімей таких осіб, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України та постраждалих учасників Революції Гідності» протягом 2023 року укладено 23 тристоронніх угоди на суму 176,1 тис. грн для отримання послуг професійної адаптації за навчальними програмами «підготовка водіїв автотранспортних засобів», а саме: 

- 19 учасників АТО/ООС на суму 153,1 тис. грн;

- 1 член сім’ї загиблого (померлого) ветерана війни на суму 10,8 тис. грн;

- 3 члена сім’ї загиблого Захисника чи Захисниці України на суму 12,2 тис. гривень.

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 05.04.2012 № 321 «Про затвердження Порядку забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення і виплати грошової компенсації вартості за самостійно придбані технічні та інші засоби реабілітації, переліків таких засобів» в управлінні на обліку перебуває 8464 особи з інвалідністю, дитини з інвалідністю та інших окремих категорій населення. Протягом 2023 року звернулося 1877 осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення для забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 27.03.2019 № 309 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення реабілітації дітей з інвалідністю» протягом 2023 року забезпечено надання реабілітаційних послуг 87 дітям з інвалідністю згідно укладених двосторонніх договорів для проходження реабілітації дітей з інвалідністю в реабілітаційних закладах на суму                   1 млн 754 тис. гривень. Крім того, 10 дітей з інвалідністю отримали направлення для забезпечення послугами комплексної реабілітації в реабілітаційних закладах, що належать до сфери Мінсоцполітики.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 14.02.2007 № 228 «Про порядок та розміри грошових компенсацій на бензин, ремонт і технічне обслуговування автомобілів та на транспортне обслуговування» 339 особам виплачено грошову компенсацію  на суму 191,1 тис. гривень.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 07.02.2007 № 150 «Про затвердження Порядку виплати деяким категоріям осіб з інвалідністю грошової компенсації замість санаторно-курортної путівки та вартості самостійного санаторно-курортного лікування» протягом 2023 року виплачено грошової компенсації замість санаторно-курортної путівки 180 особам з інвалідністю та особам з інвалідністю з дитинства на суму 80,9 тис. гривень.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 22.02.2006 № 187 «Порядок забезпечення санаторно-курортними путівками деяких категорій громадян та виплати їм компенсації вартості самостійного санаторно-курортного лікування структурними підрозділами з питань соціального захисту населення» у 2023 році забезпечено санаторно-курортним лікуванням 63 особи з інвалідністю в сумі 716,6 тис. гривень. 

На виконання «Програми для забезпечення виконання судових рішень на 2021-2025 роки» кошти у 2023 році Хмельницькою районною радою не виділялись.
Праця та заробітна плата

Впродовж 2023 року в районі проводилася системна робота, спрямована на дотримання всіма суб’єктами господарювання державних гарантій в оплаті праці, погашення заборгованості з виплати заробітної плати на підприємствах району, легалізації заробітної плати та зайнятості.
Середня заробітна плата штатного працівника за грудень 2023 року становить    17658,13 грн, що на 5352,47 грн більше в порівняні з початком року.
Створено районну тимчасову комісію з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, яка проводить засідання за потреби. Комісія вивчає результати діяльності суб’єктів господарювання усіх форм власності, ухвалює рішення пов’язані з розв’язанням проблем щодо погашення заборгованості з виплати заробітної платні.
Управлінням соціально-економічного розвитку території, архітектури, забезпечення взаємодії з органами місцевого самоврядування та державної реєстрації адміністрації проводиться щотижневий (оперативний) моніторинг стану погашення заборгованості з виплати заробітної плати на підприємствах-боржниках, а також здійснюється аналіз причин її виникнення та можливих шляхів погашення на кожному підприємстві-боржнику.

Станом на 01.01.2024 року заборгованість із виплати заробітної плати на підприємствах кола статистичного спостереження в Хмельницькому районі становить 1 млн 208,3 тис. гривень. Борг рахується за чотирма підприємствами:

· ТОВ «Альфа – газ» - 325,5 тис. грн (причиною несвоєчасних виплат є тимчасово відсутні кошти);
· ПП «ГВМ –агро» - 328,0 тис. грн (підприємство має борг по кредитах та податках, що стало причиною виникнення заборгованості і по заробітній платі, на цей час ідуть судові засідання та арештовані рахунки);

· ТОВ «Глобо ЛТД» - 384,8 тис.грн. ( причиною несвоєчасних виплат є тимчасово відсутні кошти); станом на 03.02.2024 року заборгованість з виплати заробітної плати на підприємстві погашена в повному обсязі;
· ДП МОУ «Українська дорожньо-транспортна компанія «Воєнконверс-43» - 170 тис.грн.  
З керівниками підприємств, фізичними особами – підприємцями району проводилась роз’яснювальна робота щодо необхідності легального оформлення трудових відносин з найманими працівниками та відповідальності у разі порушення умов чинного трудового законодавства.
Питання забезпечення своєчасності виплати заробітної плати та погашення заборгованості з неї на підприємствах Хмельницького району перебуває на контролі адміністрації.

Колективно-договірна робота

Станом на 01.01.2024 року управлінням соціально-економічного розвитку території, архітектури, забезпечення взаємодії з органами місцевого самоврядування та державної реєстрації адміністрації зареєстровано 83 колективних договорів (у тому числі до 15 внесено зміни та доповнення) укладених підприємствами, установами, організаціями Хмельницького району.
Альтернативна (невійськова) служба

Розпорядженням голови районної державної адміністрації від 11.08.2021 № 242/2021-р «Про реалізацію повноважень районної державної адміністрації у сфері проходження громадянами альтернативної (невійськової) служби», утворено комісію у справах альтернативної (невійськової) служби районної державної адміністрації як консультативно-дорадчий орган. Управління соціально-економічного розвитку території, архітектури, забезпечення взаємодії з органами місцевого самоврядування та державної реєстрації адміністрації визначено відповідальним структурним підрозділом для вирішення питань проходження альтернативної служби громадянами Хмельницького району.

Законом України «Про альтернативну (невійськову) службу» визначено, що на альтернативну службу направляються громадяни, які підлягають призову на строкову військову службу і особисто заявили про неможливість її проходження як такої, що суперечить їхнім релігійним переконанням, документально або іншим чином підтвердили істинність переконань, та стосовно яких прийнято відповідні рішення.

Станом на 01.01.2024 року в адміністрації знаходиться 65 особових справ громадян, які заявили про бажання проходити альтернативну (невійськову) службу.
Станом на сьогодні пунктом 1 статті 18.1 Закону України «Про військовий обов’язок та військову службу» передбачено, що під час дії воєнного стану призов на строкову військову службу не проводиться. Питання щодо альтернативної (невійськової) служби адміністрацією не розглядається. 

Державна реєстрація

Ведеться постійна робота щодо формування та зберігання реєстраційних справ у паперовій формі у сферах державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень та державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців. 
Організаційно-кадрова робота
Актуальні питання розвитку району розглядались на нарадах, засіданнях районних комісій, координаційних радах із залученням керівників структурних підрозділів адміністрації, територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади, міських, селищних, сільських голів, депутатів районної ради, керівників підприємств, установ та представників громадських організацій району.
В зв’язку із введенням воєнного стану 24 лютого 2022 року заходи здійснювались згідно з вимогами Закону України від 12.05.2015 № 389-VIII «Про правовий режим воєнного стану».
Штатна чисельність працівників адміністрації станом на 31 грудня 2023 року становила 215 одиниць. Структура адміністрації містила в собі апарат та 10 структурних підрозділів.

Протягом звітного періоду адміністрація забезпечувала контроль за здійсненням виконавчими органами міських (крім Старокостянтинівської та Хмельницької), селищних, сільських рад, розташованих на території району, делегованих повноважень органів виконавчої влади відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

Стан діловодства, виконавської дисципліни
За період 2023 року до адміністрації надійшло та зареєстровано 3881 вхідних документів. Протягом звітного періоду сформовано 2640 вихідних документів. Загальний документообіг протягом року збільшився на 10 % по відношенню до 2022 року.

Із загальної кількості зареєстрованих вхідних документів, у 2023 році на контролі знаходилось 671 документ, з яких 580 документів вчасно виконано та знято з контролю.

За звітний період начальником районної військової адміністрації прийнято 111 наказів та 191 розпорядження, з яких 163 розпорядження - з основної діяльності, 28 розпоряджень - з кадрових питань, 3 протокольних доручення та 2 протокольних рішення. 

У 2023 році в адміністрації запроваджена робота з документами в системи електронного документообігу «АСКОД», що відповідає сучасним вимогам ведення діловодства та сприяє підвищенню ефективності проходження службових електронних документів з моменту їх створення або одержання до завершення виконання.
Робота зі зверненнями громадян, запитами на інформацію
Враховуючи важливу роль звернень громадян до органів державної влади у забезпеченні реалізації та гарантуванні прав на звернення, закріплених Конституцією України, Законом України «Про звернення громадян» та враховуючи вимоги Указу Президента України від 07.02.2008 № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» в Хмельницькому районі протягом 2023 року проведено значну роботу з поліпшення стану розгляду заяв, пропозицій та скарг громадян, вирішення порушених в них питань.

На виконання зазначених вимог законодавства в адміністрації затверджені склади груп, до яких включені представники Хмельницького РУП ГУНП України в Хмельницькій області, головного управління Пенсійного фонду України в Хмельницькій області, Головного управління Держгеокадастру у Хмельницькій області, очолювані керівництвом адміністрації та затверджені графіки виїзду цих груп по прийому громадян Хмельницького району за місцем проживання, проведення прямих «гарячих» телефонних ліній та функціонування «телефону довіри».

Протягом звітного періоду керівництвом адміністрації здійснено виїзні прийоми в усі територіальні громади Хмельницького району, на які звернулося 152 громадян, що становить 14% від загальної кількості громадян. Всього до адміністрації протягом звітного періоду надійшло 1080 звернень громадян. 

Проведено 38 «гарячих» телефонних ліній, під час яких звернулося 38 громадян. Телефоном «довіри» скористалось 12 громадян.

Протягом року від мешканців Хмельницького району найбільше звернень надійшло з питань соціального характеру – 44%, аграрної політики - 21 % та комунального господарства – 9% від загальної кількості звернень громадян. Усім громадянам надано обґрунтовані роз’яснення з піднятих у зверненнях питань. 
З метою якісного рівня організації розгляду звернень громадян, що упереджує виникнення повторних звернень і звернень до центральних органів влади, та для уникнення суспільного резонансу і дестабілізації загальної ситуації у районі, в адміністрації організована робота постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян. Протягом року проведено два засідання цієї комісії.
Керівництвом адміністрації, начальниками управлінь, відділів адміністрації взято під особистий контроль розгляд звернень та забезпечується проведення першочергового особистого прийому жінок, яким присвоєно почесне звання України «Мати-героїня», осіб з інвалідністю внаслідок війни, учасників бойових дій, осіб, які мають особливі заслуги перед Україною, а також інших соціально незахищених верств населення, що становить 15% від загальної кількості заявників.

Питання роботи із зверненнями громадян, організація особистого прийому громадян знаходиться на постійному контролі керівництва адміністрації. 
Для поліпшення інформованості населення про стан роботи зі зверненнями громадян на офіційному вебсайті адміністрації, розміщено графіки проведення особистих прийомів громадян керівництвом адміністрації, «гарячих» телефонних ліній, звітні та узагальнені матеріали щодо організаційної роботи зі зверненнями громадян. Проводиться інформування та консультування громадян щодо норм законодавства та актуальних питань державної політики.

Протягом 2023 року до адміністрації надійшло 30 запитів на інформацію. Всі запити опрацьовані згідно вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації».
Робота з ветеранами та членами їх сімей

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 11.07.2023 № 702,                    10 жовтня 2023 року адміністрацією створено відділ підтримки ветеранів війни та членів їх сімей.

Станом на 31 грудня 2023 року (2 місяці роботи) відділом підтримки ветеранів війни та членів їх сімей адміністрації проведено наступну роботу:

- здійснено підписання 9 меморандумів з органами державної влади та громадськими організаціями Хмельниччини, з метою спрямування зусиль на ефективне співробітництво щодо взаємодії та координації, спрямованих на досягнення позитивних результатів в сфері забезпечення полегшення соціальної адаптації, психоемоційної та фізичної реабілітації військовослужбовців та членів їх сімей;

· надано 81 консультацію різного напрямку (працевлаштування, пільги, допомога у вирішені побутових питань, навчання і перекваліфікація, відновлення документів тощо);

· проведено 42 психологічних консультації;

· здійснено 79 юридичних супроводів та координацій (написання заяв, запитів, рапортів);
- проведено 12 тренінгів та заходів спрямованих на ефективний перехід Захисників та Захисниць до цивільного життя та полегшення їх реадаптації в соціумі;
- здійснено 6 виїздів психологом та юристом до Захисників та Захисниць, які проходять лікування та реабілітацію в Хмельницькому військовому шпиталі та цивільних лікарнях та за підтримки ГО «УРБАН ПРО» забезпечено їх засобами гігієни першої необхідності в кількості 390 наборів;
- проведено 6 занять для дітей Захисників та Захисниць України на тему: «Стабілізуючі заходи з елементами творчості»;
- організовано та проведено захід до дня святого Миколая (перегляд мультиплікаційного фільму для 118 дітей, батьки яких загинули захищаючи Україну.
Працівники відділу підтримки ветеранів війни та членів їх сімей адміністрації постійно приймають участь у публічних консультаціях, семінарах та тренінгах присвячених  обговоренню основ ветеранської політики, з метою проведення в подальшому інформаційно-роз'яснювальної роботи для відповідальних осіб з ветеранської політики у громадах Хмельницького району.
На сторінках відділу підтримки ветеранів війни та членів їх сімей адміністрації в соціальних мережах (Facebook, Instagram) на постійній основі проводиться інформування ветеранів війни про існуючі програми надання пільг, медичних гарантій та послуг (опубліковано понад 250 публікацій та іншої інформації про проведені та заплановані відділом заходи для підтримки членів сімей діючих військовослужбовців, а також ветеранів війни).

Архівна справа
За звітний період 2023 року на державне зберігання архівним відділом адміністрації прийнято 8450 справ (план – 3393 справ) управлінської документації установ, організацій, підприємств, громадських об’єднань різних форм власності, які діють та діяли на території Хмельницького району. Закартоновано 8827 одиниць зберігання (план 3393 одиниць зберігання), перекартоновано – 1855 одиниць зберігання (план 200 одиниць зберігання).

Проведено 11 засідань експертної комісії архівного відділу адміністрації, на яких розглянуто документи 310 установ та організацій району.

Підготовлено та подано на затвердження експертно перевірної комісії Державного архіву Хмельницької області описи справ управлінської документації на 7234 одиниці зберігання (план – 2224 одиниці зберігання), з кадрових питань (особового складу) в кількості 5771 одиниць зберігання (план – 387 одиниць зберігання), 179 номенклатур справ, 98 положень про експертну комісію, 89 положень про архівний підрозділ, 68 інструкцій з діловодства, 53 історичних довідки, 32 акти про вилучення для знищення документів, не внесених до Національного архівного фонду.

Проведено комплексну перевірку фондів: «Комунальний заклад «Миролюбненський ліцей» Миролюбненської сільської ради Хмельницького району Хмельницької області», «Хмельницька районна рада Хмельницької області». Тематичну перевірку фондів: «Деражнянський міський історичний музей», «Центр культури та дозвілля» Вовковинецької селищної ради Хмельницької області, «Комунальний заклад «Немиринецький ліцей» Миролюбненської сільської ради Хмельницького району Хмельницької області», «Хмельницька районна державна адміністрація».
Архівним відділом адміністрації в звітному періоді проведено три навчальні семінари для:

- керівників закладів дошкільної освіти;
- керівників і відповідальних за ведення діловодства та архівної справи юридичних осіб списку №1;
- керівників закладів культури району.
Задля здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів національного архівного фонду, за звітний період проведено перевірку наявності документів 116 фондів на 18789 одиниць зберігання (план – 4676 одиниць зберігання).

Прийнято на особистому прийомі 961 громадянина. 

Станом на 31 грудня 2023 року до архівного відділу адміністрації надійшло та виконано 4213 запитів від громадян, органів суду, прокуратури, правоохоронних органів, адвокатів, з них - 2043 запити тематичних, 1965 соціально - правового характеру, 194 майнових запитів, біографічних - 2, генеологічних - 9.

Відділом підготовлено 13 виставок документів на теми:

- «Доки пам'ять в серці не згасає» до 79-ї річниці визволення Старокостянтинівщини від німецько - фашистських загарбників;
- «Чорнобиль ніколи, мов сон, не забудем…» до дня Чорнобильської трагедії;
- «1939-1945 Примирення пам’яттю» до визволення України від німецько - фашистських загарбників;
- «Голод 1932-1933 років» до роковин Голодомору в Україні;
- «Україна – це ми» (фотовиставка), про участь дітей Хмельницького району у волонтерському русі;
- Фотовиставка до Дня вшанування пам’яті дітей, які загинули в російсько - українській війні, інші.

Головним спеціалістом (віддалене робоче місце смт Теофіполь) організовано та проведено шкільний урок з історії створення Теофіпольського району на основі архівних документів та екскурсію в архівосховище. 

На офіційній сторінці в мережі facebook опубліковано 47 публікацій про роботу відділу.
Продовжуємо і надалі разом працювати задля зростання потенціалу району, посилення його соціально-економічного розвитку, зростання якості і стандартів життя наших мешканців.
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