Нормативні акти, якими регламентується надання адміністративної послуги:

наказ Міністерства соціальної політики України від 21.09.2015 № 946 «Про затвердження форми та Порядку видачі довідки для отримання пільг інвалідами, які не мають права на пенсію чи соціальну допомогу», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 05.10.2015 за № 1198/27643 [→]
Підстава для отримання адміністративної послуги:

Відсутність у особи з інвалідністю права на пенсію чи соціальну допомогу відповідно до законів України „Про державну соціальну допомогу особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю”, „Про державну соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю”
Перелік необхідних документів:

· заява особи з інвалідністю або її законного представника для видачі довідки для отримання пільг  (далі – заява);

· копія паспорта особи з інвалідністю (у разі якщо звертається його законний представник –  копії паспорта законного представника та документа, що підтверджує його повноваження);

· копія довідки до акта огляду медико-соціальною експертною комісією за формою, наведеною у первинній обліковій документації № 157-1/о «Виписка з акта огляду медико-соціальною експертною комісією»
· одна кольорова фотокартка особи з інвалідністю  розміром 3,5 х 4,5 см
Заява та документи подаються заявником особисто або уповноваженою ним особою суб’єкту надання адміністративної послуги
Строк надання: п’ять робочих днів з дня отримання заяви суб’єктом надання адміністративної послуги
Перелік підстав для відмови у наданні:

· подання недостовірних даних
· виникнення у особи права на пенсію чи соціальну допомогу відповідно до законів України „Про державну соціальну допомогу особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю” або „Про державну соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю”
· призначення такої пенсії або соціальної допомоги
Адміністративна послуга надається безоплатно
